

విజయభాను



మీ ఆత్మీయులలో... సుహృదులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరోకైనా... ఎలాంటి కుభా సంధర్మమైనా మీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891 2569004

వాజ్ పేయ్ స్వప్నాన్ని సహకారం చేశాం

- అటల్ టన్నెల్.. సరిహద్దులకు అదనపు బలం
- అటల్ సారంగాన్ని ప్రారంభించిన మోదీ



హిమాచల్ ప్రదేశ్ : హిమాచల్ ప్రదేశ్ రోహాతాంగ్ పాస్ వద్ద నిర్మించిన అటల్ సారంగమార్గాన్ని ప్రధాని మోదీ శనివారం ప్రారంభించారు. మనాల్-లేహ్ మధ్య దీనిని నిర్మించారు. ఫిర ఫంజల్ పర్వత శ్రేణిలో సముద్ర మట్టానికి 3 వేల మీటర్లు (10 వేల అడుగులు) ఎత్తులో ఈ టన్నెల్ను నిర్మించారు. 9.02 కిలోమీటర్ల పొడవైన ఈ సారంగ మార్గానికి మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయ్ పేరు పెట్టారు. ప్రపంచంలోనే ఎత్తైన ప్రాంతంలో చేపట్టిన ఈ టన్నెల్ నిర్మాణానికి రూ.3,500 కోట్లు వెచ్చించారు. భౌగోళిక పరిస్థితులు, వాతావరణం కారణంగా నిర్మాణం పనులు అలసటపడతాయి.

తగ్గుతుందని ప్రధాని తెలిపారు. సరిహద్దులకు అదనపు బలం సైతం చేకూరుతుందని పేర్కొన్నారు. అతిఎత్తైన ప్రాంతంలో ప్రపంచంలోనే అతిపొడవైన ఈ టన్నెల్ను ఎంతో వేగంగా నిర్మించాం. 26 ఏళ్లలో జరగాల్సిన పనిని కేవలం ఆరేండ్లలో పూర్తి చేశామని చెప్పారు. సరిహద్దులో అభివృద్ధి పనులకు అధిక ప్రాధాన్యం ఇస్తున్నాం. లద్దాఖాల్లోని దొలఖాగ్ ఓర్జీలో మౌలిక వసతులు కల్పించాం. విమానాలు, హెలికాప్టర్లు దిగేందుకు సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేశామని గుర్తుచేశారు. రహదారుల అనుసంధానం దేశ ప్రగతిలో ముఖ్యపాత్ర పోషిస్తుందని అన్నారు. ఎన్వోకెస్టలకు, వ్యయప్రయాసల కోర్సు టన్నెల్ను నిర్మించామని వెల్లడించారు. నిర్మాణంలో పాలుపంచుకున్న ఇంజనీర్లను, సిబ్బందిని, అధికారులను ఆయన అభినందించారు.

వాజ్ పేయ్ స్వప్నాన్ని సహకారం చేశాం : ప్రధాని
అటల్ టన్నెల్ నిర్మాణం పూర్తి చేసి వాజ్ పేయ్ స్వప్నాన్ని సాకారం చేశామని ప్రధాని మోదీ పేర్కొన్నారు. శనివారం రోహాతాంగ్ పాస్ వద్ద అటల్ టన్నెల్ను ఆయన ప్రారంభించి మాట్లాడారు. సారంగమార్గం అందుబాటులోకి రావడంతో కోట్ల మందికి ప్రయాణం చేకూరుతుంది. మనాల్-లేహ్ మధ్య ప్రమాణానికి 3 నుంచి 4 గంటల సమయం ఆదా అవుతుంది. ఢిల్లీ ఇతర ప్రాంతాలకు వెళ్లేందుకు సమయం

అంతర్జాతీయంగా గుర్తింపు..
జూన్ 3, 2000 సంవత్సరంలో నాటి ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయ్ ఈ టన్నెల్ నిర్మాణానికి పచ్చజెండా ఊపారు. మే 26, 2002లో దీని నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన జరిగింది. రోహాతాంగ్ టన్నెల్కు 2019లో అటల్ టన్నెల్ గా **తరువాయి 2లో..**

సీఎం జగన్ మామ ఈసీ గంగిరెడ్డి మృతి

ఈసీ గంగిరెడ్డికి సీఎం జగన్ నివాళి ప్రజాసేవకు చిరునామా.. ఈసీ గంగిరెడ్డి



హైదరాబాద్: ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి మామ, ప్రముఖ వైద్యులు ఈసీ గంగిరెడ్డి మృతి చెందారు. గత కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ.. హైదరాబాద్లోని ఓ ప్రైవేట్ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న ఆయన శుక్రవారం అర్ధరాత్రి మృతి చెందారు. కాగా.. గంగిరెడ్డి సీఎం వైఎస్ జగన్ సతీమణి వైఎస్ భారతి తండ్రి. ఆయన పులివెందులలో ప్రముఖ వైద్యులు. ఆయనకు పేదల డాక్టర్ గా మంచి గుర్తింపు ఉంది. 2001-2005లో పులివెందుల ఎంపీగా కూడా పనిచేశారు. 2003లో రైతులకు రబీ విత్తనాల కోసం పులివెందుల నుంచి కడప కలెక్టరేట్ వరకూ ఈసీ గంగిరెడ్డి పాదయాత్ర చేశారు. గత కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో **తరువాయి 2లో..**

కోవిడ్ షీల్డ్ వ్యాక్సిన్ క్లినికల్ ట్రయల్ ప్రారంభం

కేజీహెచ్ ఆస్పత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ సుధాకర్
విశాఖపట్నం : విశాఖ కేజీహెచ్, ఆంధ్రా మెడికల్ కాలేజీలో కోవిడ్ షీల్డ్ వ్యాక్సిన్ క్లినికల్ ట్రయల్ ప్రారంభం అయినట్లు కేజీహెచ్ ఆస్పత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ సుధాకర్ తెలిపారు. ఆక్స్ ఫర్డ్ యూనివర్సిటీ, సీరం ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇండియా తయారు చేసిన కోవిడ్ షీల్డ్ వ్యాక్సిన్ క్లినికల్ ట్రయల్స్ నిర్వహిస్తున్నామని ఆయన పేర్కొన్నారు. శనివారం ఆయన మాట్లాడుతూ.. కేజీహెచ్లో పాటు మరో 17 చోట్ల క్లినికల్ ట్రయల్స్ చేస్తున్నామన్నారు. విశాఖ కేజీహెచ్లో 100 మందిపై క్లినికల్ **తరువాయి 2లో..**

రుణగ్రహీతలకు కేంద్రం భారీ ఊరట!

మారటోరియం వ్యవధిలో వడ్డీపై వడ్డీ మాఫీకి అంగీకారం
కేంద్రం రుణగ్రహీతలకు ఊరటనిచ్చింది. వడ్డీపై వడ్డీ వదులుకునేందుకు సిద్ధమని స్పష్టం చేసింది. ఈ మేరకు సుప్రీంకోర్టులో అఫిడవిట్ దాఖలు చేసింది. రుణగ్రహీతలకు మారటోరియం ఫలాలు అందాలంటే వడ్డీ భారం భరించడం తప్ప ఇంకో పరిష్కార మార్గం లేదని ఈ సందర్భంగా కేంద్రం అభిప్రాయపడింది. మారటోరియం వ్యవధి అయిన మార్చి నుంచి ఆగస్టు వరకు ఈ మాఫీ వర్తిస్తుందని కేంద్రం తెలిపింది. రూ.రెండు **తరువాయి 2లో..**

శౌర్య అణు క్షిపణి పరీక్ష విజయవంతం

ఓడిశా: మరో అణు సామర్థ్య క్షిపణి భారత్ విజయవంతంగా పరీక్షించింది. కొత్తగా అభివృద్ధిచేసిన శౌర్య న్యూక్లియర్ బాలిస్టిక్ క్షిపణిని ఓడిశాలోని బాలాసోర్ తీరంలో విజయవంతంగా పరీక్షించింది. భూతలం నుంచి భూతలంపైకి ప్రయోగించే ఈ క్షిపణికి 800 కి.మీ. దూరంలోని **తరువాయి 2లో..**

ఆక్రమణలు తొలగిస్తే కక్ష సాధింపులని బాబు మాట్లాడటం సిగ్గుచేటు

- ఆక్రమణ గోడ తొలగిస్తే.. విశాఖలో భూకంపం వచ్చినట్లు ఎల్లో మీడియాలో రాధాంతమా!
- చంద్రబాబులా సీఎం జగన్ ఎవరి కొంపలు కూల్చలేదు, ఎవరి పొట్టిని లాక్కోలేదు.
- ప్రభుత్వం చేసే మంచి జనంలోకి వెళ్లకూడదనే.. పూటకో అంశాన్ని తెరపైకి తెచ్చి డ్రామాలు
- టీడీపీ మైండ్ డైవర్షన్ రాజకీయం చేస్తుంది - సబ్బం హరి తప్పు చేసి, పైగా ఆకు రాడిలా పులి వేషాలు వేస్తున్నాడు.
- సబ్బం హరి తనకు తాను మేధావి అనుకుంటున్నాడు.. నోటికొచ్చినట్లు మాట్లాడితే చూస్తూ ఊరుకోం
- ఈ ప్రభుత్వానికి ఎవరిపైనా కక్ష లేదు.. తప్పు చేస్తే ఏ ఒక్కర్ని వదిలిపెట్టం.
- ఏడాదిలోనే మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీల్లో 90 శాతంకు పైగా అమలు చేసి చరిత్ర సృష్టించిన ఏకైక సీఎం వైఎస్ జగన్

రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖా మంత్రివర్యులు ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాస రావు(అవంతి)



అంటూ చంద్రబాబు మాట్లాడటం విద్వేషంగా ఉందని రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖా మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాస రావు విశాఖలోని ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాస రావు విజయసాయిరెడ్డిపై టీడీపీ నేత సబ్బం హరి ఒక వీధి రౌడీ, ఆకు రౌడీలా మాట్లాడిన వ్యక్తిగత దూషణలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం. నా మీద పోటీ చేసి ఓడిపోయిన సబ్బం హరి గురించి ఎవరూ పట్టించుకోరు. ఆయన గురించి పట్టించుకోవాల్సిన అవసరం కూడా ఎవరికీ లేదు. ఆయన గురించి ఆయనే ఎక్కువగా ఊహించుకుని ఎక్కువ మాట్లాడుతున్నాడు. సామాన్యమైన కుటుంబం నుంచి వచ్చి ఎంపీగా పనిచేసిన వ్యక్తి.. ఈరోజు ఒక వీధి రౌడీలా మాట్లాడాడు, ఒక కార్పొరేటర్ స్థాయి వ్యక్తి కూడా అలాంటి భాష మాట్లాడడు. సబ్బం హరి మాట్లాడితే.. దానికి ప్రతిపక్ష నేత చంద్రబాబు, ఆయన కుమారుడు లోకేశ్, టీడీపీ నేతలు బందారు సత్వనారాయణ, అయ్యన్నపాత్రుడు.. విశ్వాంశ ఆయనకు మద్దతుగా మాట్లాడటం, వాటిపై

విశాఖపట్నం: ప్రభుత్వ స్థలాలను ఆక్రమించుకుని భారీ కట్టడాల నిర్మించుకుని విలాసాలు చేస్తున్న ఆక్రమ కట్టడాల తొలగిస్తే కక్షసాధింపు చర్యలు మీడియాలో ఇస్తున్న కవరేజ్ చూస్తే.. దేశానికి స్వాతంత్ర్యం సాధించి పెట్టిన గాంధీ గారి గురించి నిన్న గాంధీ జయంతి రోజున కూడా ఇవ్వని **తరువాయి 4లో..**

Star Facilities with Economic Price @999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel V B Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

విజయభాను

సంపాదకీయం

స్వామిజీ బాటలో పీవీజీ

1903 అక్టోబర్ 3న కర్ణాటకలో జన్మించిన స్వామి రామానంద అసలు పేరు వెంకటేశ భావనరావు ఖడ్గేశ్వర్. ఆయన పుట్టింది కర్ణాటకలోనైనా, పెరిగింది, చదివింది మహారాష్ట్రలో. కానీ ఉద్యమ జీవితం గడిపింది తెలంగాణలో. గాంధీజీ సిద్ధాంతాలతో ప్రభావితుడైన రామానంద తీర్థ గాంధీజీ వలె సర్వసంగ పరత్యాగియై 1932లో సన్యాసద్వితీసుకొని 'స్వామిజీ' అయ్యారు. హైదరాబాద్ విమోచనోద్యమంలో ఆగ్రభూమిక వహించారు. 1938లో తొలిసారి 'మందేమాతరం' అని నినదించి, విద్యార్థి లోకాన్ని జాగృతం చేసి, నిజాం రాజు పునాదులను కదిలించింది స్వామిజీయే! 1938లో స్టేట్ కాంగ్రెస్ పార్టీని స్థాపించినది మొదలు 1948 సెప్టెంబర్ 18వ తేదీన నిజాం లొంగిపోయేంతవరకు, ఆయన పోరాటం నిరుపమానమైనది.

1946లో 'లా' ముగింపుకొని హైదరాబాద్ విచ్చేసి బూర్గుల రామకృష్ణారావు గారి వద్ద జ్ఞానియరంగా చేరిన పీవీజీ స్వామిజీ వ్యక్తిత్వం అమితంగా సచ్చింది. 1946లో గాంధీజీని హైదరాబాద్ కు అప్పజెప్పారు. నిజాం పోలీసులు, రజాకార్ల నుంచి ఎలా ఆత్యర్థణ చేసుకోవాలి? పీవీ మారువేషంలో వెళ్లి శిక్షణ ఇచ్చేవారు. పోలీసు చర్య తదుపరి, పీవీ రాజకీయాల్లోనే కొనసాగాలని కోరింది స్వామిజీయే! అలాగే 'కాకతీయ' వారసత్వ స్థాపన, కవి ప్రేరణ కూడా స్వామిజీయే! 1928 ప్రాంతంలో 'ధ్యాన ప్రకాశ్' పత్రికకు విలక్షణంగా పనిచేసిన స్వామిజీకి, ప్రజాసేవలో పత్రికల పాత్ర, బాధ్యత ఏమిటో తెలుసు. ప్రజాసమస్యలపై పోరాటంలో, పత్రికా నిర్వహణలో, సాహిత్య సృజనలోనే కాకుండా చాలా విషయాలలో స్వామి రామానందతీర్థుల వారసుని పీవీ అనుసరించారు. భాషల పట్ల మమకారం, నిష్కామకర్మయోగము, సంస్కరణల పట్ల తపన, గాంధీ సిద్ధాంతం వంటి అంశాలలో స్వామిజీ, పీవీజీ బింబ ప్రతిబింబాల వంటివారు.

దేశానికి స్వాతంత్ర్యం సిద్ధించగానే 'భూ సంస్కరణల గురించి తొలిసారి ప్రస్తావించింది స్వామిజీయే! తెలంగాణలో విప్లవంగా పరిగెత్తినది, జాగృతుల చేతుల్లోనే అధిక శాతం భూములుండటం వారికి వెట్టిచాకిరి చేస్తూ నిరుపేదలుండటం అనే మనసును కలచివేసింది. స్వామిజీ ఒత్తిడి వల్ల 1950లోనే జాగృత్ వ్యవస్థ రద్దయింది. 'వాస్తవంగా భూమిని సేద్యం చేసే రైతుకు యాజమాన్యం హక్కును ఇవ్వాలి' అని మరో ఉద్యమాన్ని మొదలుపెట్టారు. దాంతో నాటి ముఖ్యమంత్రి బూర్గుల కలవరపడిపోయారు. 38 ఈ దినజీ యాక్రమణలుచేయడానికి తార్కారం చేసి చివరికి, పదవీకాలం ముగిసేముందు సెప్టెంబర్ 1956లో కాలయాల చట్టం ప్రవేశపెట్టారు. బూర్గుల ఆంతర్యం ఎరిగిన స్వామిజీ, సర్వోదయ నాయకుడు ఆచార్య వివేకాభాషేను తెలంగాణకు ఆహ్వానించారు. 1951 ఏప్రిల్ 18న వివేకా భాషే భూదానోద్యమం ప్రారంభించినప్పుడు పీవీ ఉత్సాహంగా పలు జిల్లాల్లో పాదయాత్రలు చేశారు. 1952లో స్వామిజీ గుల్బర్గా నుంచి, 1957లో ఔరంగాబాద్ నుంచి లోక్ సభ సభ్యునిగా ఎన్నికయ్యారు. రాష్ట్రంలో గాంధేయ నిర్మాణ సంస్థల వ్యవహారాలను చూసే బాధ్యత పీవీకి అప్పజెప్పారు.

స్వామిజీ కన్నడ, మరాఠీ, హిందీ, తెలుగు, ఆంగ్లం, సంస్కృతం భాషలలో అసర్లంగా మాట్లాడేవారు. పీవీ బహుభాషా విపాసకు బహుశా బాటలు వేసింది స్వామిజీ గారేనేమో. ఆయన ఉపన్యాసం గురించి చెబుతూ 'ఒకసారి ఏదైనా అదేశమిస్తే ఎదురుతిరుగకుండా పనిచేసేవాళ్ళము. వారిలో రాజకీయ అధ్యాత్మిక భక్తి మచ్చుల్ని కట్టపడేసేది' అని పీవీ పేర్కొన్నారు.

స్వామిజీ చరిత్ర సృష్టించారని, ఆయన వంటి వ్యక్తి మరొకరు ఉండబోరని, తన వంటివారికి, ఆయన ఒక వ్యక్తియే కాకుండా మహాసంస్థ, దీపస్తంభం అని పీవీజీ 1963లో స్వామి రామానంద తీర్థుల వారి షష్టిపూర్తి ఉత్సవ సంచికలో పేర్కొన్నారు. స్వామిజీ, అంతగా ప్రభావితం చేశారు కాబట్టే, పీవీ 1963 నుంచి ఏ మంత్రిత్వ శాఖ చేపట్టినా సంస్కరణల చట్టాన్ని ప్రవేశపెడుతూ అసెంబ్లీలో ప్రసంగించేటప్పుడు గాంధీ, స్వామిజీ, నెహ్రూ, వివేకాభాషేల భావాలను ఉద్దేశ్యంతో చెల్లించేవారు.

ఆక్రమణలు తొలగిస్తే కక్ష సాధింపులని బాబు మాట్లాడటం సిగ్గుచేటు

మొదటి పేజీ తరువాయి
కవరేజ్ ఇస్తూ.. విశాఖలో, రాష్ట్రంలో ఏదో జరిగిపోతుందని ఓ వర్గం మీడియాలో రాద్ధాంతం చేస్తున్నారు.

చంద్రబాబు లా జగన్ ఎవరి కొంపలు కూల్చలేదు. చంద్రబాబు మాదిరిగా హత్యా రాజకీయాలు చేయలేదు. సొంత మామకు వెన్నుపోటు పొడిచి అధికారంలోకి రాలేదు. చంద్రబాబులా హైదరాబాద్ లో కూర్చుని ఇక్కడ కుట్రలు పన్నుతూ జామ్ రాజకీయాలు చేయటంలేదు. ప్రభుత్వం మంచి పనులు చేస్తుంటే.. వాటిని ఏవిధంగానైనా డైవర్స్ చేయాలనే దురుద్దేశంతో రోజూ అంశాన్ని తెరమీదకు తెచ్చి మీ సొంత మీడియాలో రాద్ధాంతం చేయడం చూస్తుంటే.. ప్రతిపక్ష టీడీపీకి, చంద్రబాబుకు అసలు ప్రజలపట్ల కనీస బాధ్యత ఉందా..? అని ప్రశ్నిస్తున్నాం. గిరిజనులకు నిన్ను 3 లక్షల ఎకరాలకు పైగా భూమి పంపిణీ చేస్తే.. చంద్రబాబు అనుకూల మీడియాలో అసలు చూపించనేలేదు. కానీ, సబ్బం హరికి సంబంధించిన వన్నెండు అడుగుల ఆక్రమణను కొట్టి వేస్తే.. విశాఖలో ఏదో భూకంపం వచ్చినట్లు చూపిస్తున్నారు.

నోటికొచ్చినట్లు మాట్లాడకుండా, వళ్ళు దగ్గర పెట్టుకుని మాట్లాడాలని సబ్బం హరిని మంత్రి అవతి హెచ్చరించారు. మీరు ఏమన్నా ఆకు రొడ్డి, వీధి రొడ్డి అనుకుంటున్నారా.

రాజకీయాల్లో ఉంటే.. సహేతుకమైన విమర్శలు చేయాలి. నోరు ఉందని అడ్డగీలుగా మాట్లాడితే చూస్తూ ఉారుకో. సబ్బం హరికి చెందిన ఒక్క ఆక్రమణను మాత్రం కోట్లయితే..? విశాఖ నగరంలో మొత్తం 450 మందివి కొట్టెసినప్పుడు నోరు మెదపకుండా.. మీ దగ్గరకు వచ్చే సరికి రొడ్డు మీదకు వచ్చి పులివేషాలు వేస్తే చూస్తూ ఎవరూ ఉారుకోరు. ఈ ప్రభుత్వానికి ఎవరిమీదా, ఏ విధమైన కక్ష సాధింపులు లేవు. సబ్బం హరి మీద కూడా ఎటువంటి కక్ష లేదు. అంతెందుకు, ఇటీవల మా పార్టీ నాయకుడి మీద చేసిన ఆక్రమణల ఆరోపణలు వస్తే పార్టీ సెంటర్ ఛీఫ్ చేసింది. ఇక్కడ పరిపాలన చేస్తుంది జగన్ మోహన్ రెడ్డి అని చంద్రబాబు నాయుడు కాదు, తన, మన అని తప్పులు చేసినా చూస్తూ ఉారుకోవడానికి. సబ్బం హరిని ఎప్పుడో ప్రజలు మరిచిపోయారు. ఆయన గురించి ఆలోచించాల్సిన అవసరంగానీ, అంత సమయంగానీ ముఖ్యమంత్రి జగన్ కిగానీ, ఈ ప్రభుత్వానికిగానీ లేదు.

ఎలాంటి విధ్వంసం చేయాల్సిన అవసరం ఈ ప్రభుత్వానికి లేదు. భూ ఆక్రమణలు ఏమైనా ఉంటే.. వాటిని తొలగించాలని అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే సీఎం జగన్ ఆదేశాలు ఇచ్చారు. లా అందరికీ సమానమే. ఎవరూ అతీతం కాదు. రాజకీయ నాయకులు ఎక్కవ కాదు, సామాన్యులు తక్కువ కాదు. ఇంతకాలానికి తప్పులు సరి చేసే నాయకుడు జగన్ అధికారంలోకి వచ్చారు. వ్యక్తిగతంగా నష్టం జరిగితే.. కొంతమందికి బాధ కలగవచ్చు. అయినా ఎవరికీ మినహాయింపులు ఉండవు. నాస్తి తగిలితే బాధ కలగవచ్చు, కానీ సబ్బం హరి స్పందించిన తీరు జగురుప్యాకరంగా ఉంది. తెలుగుదేశం పార్టీకి గత విన్నికల్లో ప్రజలే గట్టిగా బుద్ధి చెప్పారు. టీడీపీకి 23 సీట్లు ఇచ్చారు. ఇప్పుడు ఎంత మంది మిగులుతారో కూడా తెలియని పరిస్థితి ఆ పార్టీది. చంద్రబాబు అయినా మరొకరు అయినా.. ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి గురించి మాట్లాడేటప్పుడు నోరు అదుపులో పెట్టుకోవాలి. జగన్ ఒక వ్యక్తి కాదు, ఈ రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రి. ఇప్పటికీ జగన్ . ప్రతిపక్ష నాయకుడిని చంద్రబాబు అని గౌరవించి మాట్లాడతారు. 50 శాతం ఓట్లు.. 151 సీట్లు సాధించిన ముఖ్యమంత్రి జగన్ ని ఏకపంచనతో మాట్లాడితే సహించం. ఎవరు ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న చట్టం పని చట్టం చేసుకుంటూ పోతుంది. ఎగ్జిక్యూటివ్ రాజధాని విశాఖను అన్ని రకాలుగా అభివృద్ధి చేస్తాం. కబ్జాలు, ఆక్రమ నిర్మాణాలను నిర్మాణంగా తొలగిస్తాం. తన, మన అన్న తేడా లేదు. ఎవరికైనా ఒకడే న్యాయం.

మీడియా కూడా విచక్షణ చూసాలి. సబ్బం హరి ఆక్రమణ విషయంలో.. తప్పు జరిగిందా.. లేదా అన్నది కూడా చూడాలి. ఆయన ప్రభుత్వ స్థలాన్ని ఆక్రమించారా లేదా.. అన్నది చూడాలి.

- ప్రక్షాళన ఎక్కడో చోట ప్రారంభం కావాలి. ఆక్రమణలు ముట్టుకుంటే కక్ష సాధింపని చంద్రబాబు, టీడీపీ నాయకులు మాట్లాడటం సిగ్గుచేటు.

- కృష్ణా వరదలు వస్తుంటే.. కరకట్ట మీద ఉన్న చంద్రబాబు ఇల్లు మునిగిపోతుందని నోటీసులు ఇస్తే.. అది కూడా కక్ష సాధింపు అని హైదరాబాద్ లో కూర్చుని చంద్రబాబు అంటున్నాడు.

భూ ఆక్రమణలు, కబ్జాలకు సంబంధించి.. చట్టాల్లో ఉన్న లాసుగులను ఉపయోగించుకుని కొంతమంది కోర్టులకు వెళ్ళి స్టేలు తెచ్చుకుంటున్నారు. భూ కబ్జాదారులను, భూ ఆక్రమణదారులపై కఠినంగా వ్యవహరించాలని విశాఖ మున్సిపల్ కమిషనర్ ను కోరతాను. బలవంతుడు కబ్జాలు చేసుకుంటే పోతే.. చూస్తూ ఉారుకోవాలా.. ?

ఒకవైపు అభివృద్ధి వికేంద్రీకరణ-మరోవైపు సంక్షేమ రంగాల్లో ముందుకు దూసుకుపోతున్న ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఇచ్చిన ప్రతి హామీని అమలు చేస్తున్నారు. ఏడాదికాలంలోనే మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీల్లో 90 శాతంకుపైగా అమలు చేసిన ఏకైక ముఖ్యమంత్రి జగన్ . కరోనాతో ప్రపంచం అంతా అతలాకుతలమైనా, ఆర్థిక పరిస్థితి దెబ్బతిన్నా.. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో పేదవాడికి ఏ కష్టం రాకుండా జగన్ సంక్షేమ పథకాల ద్వారా నేరుగా వారి ఖాతాల్లో డబ్బులు జమ చేస్తున్నారు.

పెండుర్తి ఎమ్మెల్యే ఆదీప్ రాజ్ మాట్లాడుతూ..
సబ్బం హరి టీవీ చర్చలోగానీ, మీడియా సమావేశాల్లోగానీ ఆయన మాట్లాడే విధానం చూస్తే.. ఆయనేదో ప్రపంచ మేధావి అన్నట్లు బిల్డప్ ఇస్తూ మాట్లాడతాడు. అసలైన వ్యక్తిత్వం ఎప్పుడు బయటపడుతుంటే.. తప్పు చేసి అడ్డంగా దొరికిపోయినప్పుడు, ఆ తప్పు నుంచి బయటపడేందుకు బుకాయించేటప్పుడు కనిపిస్తుంది. ఇప్పుడు సబ్బం హరి మాట్లాడే కనిపించింది. ముఖ్యమంత్రి జగన్, విజయసాయిరెడ్డి, కార్పొరేషన్ అధికారులపై ఆయన మాట్లాడిన మాటలు, భాష, అధికారులను మెడలు వంచేస్తూన్న మాటలు చోకబారుగా ఉన్నాయి. మీరు జగన్ మోహన్ రెడ్డి గురించి మాట్లాడేటప్పుడు వళ్ళు, నోరు అదుపులో ఉంచుకోవాలి అని హెచ్చరిస్తున్నాం.

ఇప్పటికే టీడీపీని ప్రజలు శాశ్వతంగా క్యారండ్రైన్ కు పంపారు. ఓ ఆక్రమణని తొలగిస్తే.. దానిని అడ్డం పెట్టుకుని చంద్రబాబు, టీడీపీ నేతలు చేస్తున్న చోకబారు విమర్శలు చూస్తుంటే.. ఏళ్ళు ఇక మరలా.. అన్న అనుమానం కలుగుతుంది. చంద్రబాబు లా అడ్డంగానే జగన్ రాజకీయాల్లోకి రాలేదు. పైట్ గా సొంత పార్టీ పెట్టి ఈరోజు అధికారంలోకి వచ్చారు.

చట్టం ప్రజలందరికీ ఒకటే ఉంటుంది, తప్పితే సబ్బం హరికి ప్రత్యేకమైన చట్టం ఉండదు. విశాఖతోపాటు పెండుర్తిలో కూడా జీవీఎంసీ అధికారులను వెంటబెట్టుకుని 150 అక్రమ కట్టడాలను తొలగించాం. అధికార పార్టీకి సంబంధించిన నాయకుడు తప్పు చేసినా సస్పెండ్ చేసిన పార్టీ ఇది. కబ్జాలను అరికట్టి తీరుతాం.

సబ్బం హరి తాను ఆక్రమణకు పాల్పడినట్లు టీవీల సాక్షిగా ఈరోజు అంగీకరించాడు. మీకు 24 గంటల ముందు నోటీసు ఇచ్చినప్పుడు నిరాకరించారు కాబట్టే, అధికారులు చర్యలు తీసుకున్నారు. సబ్బం హరి కాదు.. ఎవరి మీదా ఈ ప్రభుత్వానికి కక్ష సాధింపులుగానీ, టార్గెట్ లుగానీ ఉండవు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె.కె.రాజు, వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్, పెండుర్తి ఎమ్మెల్యే ఆదీప్ రాజ్, వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి రొంగలి జగన్నాధం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రేమ

'ప్రేమ'

సృష్టిలో తీయనిది ప్రేమనేయే అసంతమైనది, అదృతమైనది ప్రేమ ప్రపంచం అంతా ప్రేమమయం సముద్రం నుండి అలలు చంద్రుని నుండి వెన్నెల సూర్యుని నుండి కిరణాలు దైవం నుండి ప్రేమ దివ్యలీల కర్మశ చూడయాన్ని మార్చే శక్తి ప్రేమే సృష్టి మూలం, జీవనాధారం ప్రేమే ధర్మం, ప్రేమే భాష్యం ప్రేమే కావ్యం, ప్రేమే సర్వశ్యం ఎన్నటికీ మారనిది, త్యాగం కలిగి ప్రతి ఫలాన్ని ఆశించనిది నిత్యము, సత్యము, శాశ్వతము

...కవితా రచన
సి.ప్రతాప్

పంచాంగం

మాసం : అధిక ఆశ్వియుజ : తిథి : తదియ పూర్తి అశ్విని ఆదివారం 04-10-2020

ఉ.10.48; ఉ.వ.6.21ల 8.08; రా.వ.9.25ల 11.11

మేషం : దూర ప్రయాణాలు చేస్తారు. శరీర వత్తిడి, అలసటి ఎక్కువగా ఉంటుంది. స్త్రీలు సాపింగ్ వ్యవహారాలలో అపరిచిత వ్యక్తులపట్ల మెళుకువ అవసరం. పత్రికా సంస్థలలోని వారికి పనిభారం, విశ్రాంతి లోపం వంటి చికాకులు అధికం. నిర్మాణ పనులలో జాప్యం, అధిక వ్యయం వల్ల ఆందోళనకు గురవుతారు. రావలసిన ధనం వాయిదాపడుట వల్ల ఆందోళనకు గురవుతారు.

వృషభం : సమయానికి నిద్రా, భోజనం ఉండదు. దీర్ఘరోగులు మాత్రం జాగ్రత్త అవసరం. నిరుద్యోగులకు ఉపశమనం కలుగుతుంది.

మిథునం : తక్కువద్యోగులకు పై అధికారుల వత్తిడి కలుగుతుంది. దూరపు బంధువులతో ఇష్టాగోచి చేస్తారు. విందు, వినోద కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటారు.

కర్కాటకం : సూతన వ్యాపారాలు చేయవారి వ్యవహారాలు అనుకూలించును. అవసరాలకు అనుకూల సమయానికి ధనం చేతికి అందుతుంది. పాత సన్నిహితులను కలుసుకుంటారు. రాజకీయ నాయకులకు అనుకూలం. ఆరోగ్యం బాగుంటుంది.

సింహం : ఆర్థిక విషయాల్లో ప్రోత్సాహకరంగా ఉంటుంది. రుజులు మంజూరు అగును. బిందువుల కొరకు విలువైన వస్తువులను కొంటారు. సన్నిహితులతో కలిసి విందు, వినోద కార్యక్రమాలు సాగిస్తారు.

కన్య : హోటల్, కేటరింగ్ రంగాల్లో వని వారితో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటారు. అలవ సందర్భాలలో ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటారు. కోర్టు వాదోపవాదాల్లో ప్లీడర్లు విజయం సాధిస్తారు. మీ శ్రీమతి సహాయం లేనిదే మీ సమస్యలు పరిష్కారం కావని గ్రహించండి. ఇతరుల మెప్పుకోసం శ్రమాధిక్యత, ఒత్తిడి ఎదుర్కొనవలసివస్తుంది.

తుల : ప్రయాణాల లోనూ, బ్యాంక్ వ్యవహారాలలోనూ ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటారు. పత్రికా, ప్రైవేటు రంగాల వారికి ఆర్థిక ప్రగతితో కూడిన అవకాశాలు లభిస్తాయి. రావాణా రంగాలలోని వారికి చికాకులుతప్పవు. బంధువుల రాకతో గృహంలో సందడి కావ వస్తుంది. పెట్టుబడుల విషయంలో పునరాలోచన చాలా అవసరం.

వృశ్చికం : కాంట్రాక్టర్లకు బిల్లులు మంజూరువుతాయి. మీరు అనుకున్న సాహసో పేతమైన నిర్ణయాలు మంచి ఫలితాలనిస్తాయి. వ్యాపారాల్లో నిలదొక్కుకోవటానికి మరింతగా శ్రమించవలసి ఉంటుంది. ఉద్యోగస్థులకు పై అధికారుల నుంచి ఒత్తిడి, చికాకులను ఎదుర్కొంటారు. ప్లీడర్లకు, ప్లీడరు గుమస్తాలకు, వైద్యులకు అనుకూలత

ధనుస్సు : స్థిరాస్థులు విక్రయించాలనే ఆలోచన విరమించుకోవడం మంచిది. విద్యార్థులకు మిత్రబృందాల వల్ల సమస్యలు తలెత్తి ఆస్కారం ఉంది మెళకువ వహించండి. బ్యాంకు వ్యవహారాలలో అపరిచిత వ్యక్తులపట్ల మీ కృషికి తగిన ప్రతిఫలం ఉంటుంది. స్త్రీలతో అతిగా సంభాషించటం వల్ల అపార్ధాలకు గురికావలసి వస్తుంది.

మకరం : పుట్టిపరమైన సమావేశాలకు అనుకూలం. లక్ష్యసాధనకు మీరే చేసే ప్రయత్నాలు ఫలిస్తాయి. న్యాయ, బోధన కళారంగాల వారికి శ్రమకు తగిన ప్రతిఫలం లభిస్తుంది. దీక్షా పట్టుదలతో అనుకున్న లక్ష్యం సాధిస్తారు. వ్యాపారాల్లో భాగస్వామి సహాయ సమకారం లభిస్తుంది.

కుంభం : రాజకీయ, సినిరంగ కళాకారులకు శుభప్రదం. మీ ప్రతిభకు గుర్తింపు లభిస్తుంది. దూర ప్రయాణాలకు సంబంధించి ప్రయత్నాలు ఫలిస్తాయి. దీర్ఘకాలంగా వాయిదాపడిన పనులు పూర్తిఅగును. పై అధికారుల మన్నులు పొందుతారు. **మీనం :** శారీరక శ్రమ, అకాల భోజనం వల్ల ఆరోగ్యం మందగిస్తుంది. ప్రయ మైన వ్యక్తులను కలుసుకుంటారు. ఉద్యోగ స్థలకు పెండింగ్ పనులపై దృష్టి సారీస్తారు. అలయాలను సందర్శిస్తారు. స్టాక్ మార్కెట్ రంగాల వారి అంచనా నిరుత్సాహ పరుస్తాయి. ఏ విషయంలోనూ హామీ ఇవ్వకుండా లోకంగా దాటవేయండి..

ఈ పుష్య రిణిలో స్నానం చేస్తే చాలు!



కొలువైన పరమ పవిత్రమైన క్షేత్రాలలో 'గురువాయూర్' ఒకటి. దేవతల గురువైన బృహస్పతి .. వాయుదేవుడు కలిసి ఇక్కడ కృష్ణుడి మూర్తిని ప్రతిష్ఠించడం వలన ఈ క్షేత్రానికి ఈ పేరు వచ్చింది. ఇక్కడి 'గురు తీర్థం' మహిమాన్వితమైనదిగా చెప్పబడుతోంది. ఈ తీర్థంలో స్నానం చేసినవారు వ్యాధుల నుంచి బయటపడతారనడానికి అనేక నిదర్శనాలు వున్నాయి.

తన తండ్రి 'పరిక్షిత్తు' మహారాజు 'తక్షకుడు' అనే పాము కాటు కారణంగా మరణించడంతో, ఆయన కుమారుడైన 'జనమేజయుడు' సర్వజాతి పట్ల ద్వేషంతో 'సర్పయాగం' చేశాడు. అలా అనేక సర్పాలను చంపిన పాప ఫలితంగా ఆయనకి 'కుష్టు వ్యాధి' సంక్రమించింది. ఆ వ్యాధితో బాధపడుతోన్న ఆయనకి పరశురాముడు తారసపడతాడు.

'గురువాయూర్'లోని 'గురు తీర్థం'లో స్నానమాచరించమని చెబుతాడు. దాంతో ఆయన శ్రీకృష్ణుడిని ఆరాధిస్తూ అనునిత్యం ఆ తీర్థంలో స్నానమాచరిస్తూ వస్తాడు. ఫలితంగా కొంతకాలానికి అతని వ్యాధి పూర్తిగా తగ్గిపోతుంది. ఇలా ఈ తీర్థంలో స్నానమాచరించి వివిధ రకాల వ్యాధుల బారి నుంచి బయటపడినవాళ్ళు ఎంతోమంది వున్నారని చరిత్ర చెబుతోంది.

ఇక్కడి శిల్పకళ చూసి తీరవలసిందే!

ప్రాచీన క్షేత్రాలను దర్శించినప్పుడు అక్కడి శిల్పకళ అద్భుతమనిపిస్తుంది .. ఆశ్చర్యనందాలను కలిగిస్తుంది. అలా శిల్పకళతో సహా విలసిల్లే క్షేత్రాలలో ఒకటి చిత్తూరు జిల్లా 'సోంపాళ్యం'లో కనిపిస్తుంది. ఇక్కడ ఆవిర్భవించిన చెన్నకేశవస్వామికి విజయనగర రాజులు ఆలయాన్ని నిర్మించినట్లు చరిత్ర చెబుతోంది.

సమీపాలమైన ప్రదేశంలో ఈ ఆలయం నిర్మించబడింది. పొడవైన ప్రాకారాలు .. మంటపాలు .. స్తంభాలు ఆలయ వైభవానికి అద్దం పడుతుంటాయి. గర్భాలయంలో చెన్నకేశవస్వామి .. ప్రత్యేక మందిరంలో లక్ష్మీదేవి పూజలు అందుకుంటూ వుంటారు. ఈ ఆలయంలో గోడలు .. స్తంభాలు .. మంటపాలు అన్నీకూడా అలనాటి శిల్పకళా వైభవాన్ని

ఆవిష్కరిస్తుంటాయి.

పురాణ దృశ్యాలతో పాటు ప్రత్యేక శిల్పాలు ఔరా! అనిపించకమానవు. అమరశిల్ప జక్కన్న .. ఆయన శిష్య బృందం ఈ శిల్పాలను మలిచారని చెబుతారు. అందమైన ఆ శిల్పాలను వాళ్లు మలిచింది రాయితోనా .. మైనంతోనా అనే ఆశ్చర్యం కలిగేంతగా ఆ శిల్పకళ ఉంటుంది. స్వామివారి మహిమలతో పాటు .. అలనాటి శిల్పాల అద్భుతమైన శిల్పకళా చాతుర్యం కారణంగా, ఈ క్షేత్రం మరింత విశిష్టతను సంతరించుకుని కనిపిస్తుంది.

సంకీర్తన



పారిశుధ్య కార్మికులు పట్ల మానవత్వం చాటుకున్న గోపి

బియ్యం, బట్టలు, స్వీట్స్ పంపిణీ



పరవాడ : పారిశుధ్య కార్మికులకు బియ్యం పంపిణీ చేసే నిరుపేదలు పట్లమానవత్వంను గొర్లివాసిపాలెం గ్రామానికి చెందిన గొర్లి గోపి చాటుకున్నారు. పరవాడ మండలము గొర్లివాసిపాలెం గ్రామంలో మనం - మన పరిశుభ్రత కార్యక్రమం మరియు గాంధీ జయంతి సందర్భంగా కరోనా కష్ట కాలంలో పని చేసిన పారిశుధ్య

కార్మికుల సేవలను అభినందిస్తూ వారికి వైసిపి నాయకులు గోపి గోపి గారు పది కేజీల బియ్యం బట్టలు స్వీట్స్ పళ్ళు ఇచ్చి సన్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గొర్లి ఎరికి నాయుడు, సైల రమణ బాబు చిప్పడ రామారావు, కె ప్రసాదు, రంగోలి నాయుడు సచివాలయ సిబ్బంది మరియు వారెంటర్లు పాల్గొన్నారు.

నేడు సత్యసాయినగర్ గ్రామానికి ఎన్నికలు

గెలుపుపై భరణికాన రాజు ధీమా!

విశాఖపట్నం : జివిఎస్ 45వ వార్డులోని సత్యసాయి నగర్ గ్రామ పాలక వర్గానికి ఈ రోజు ప్రజా స్వామ్య పద్ధతిలో ఎన్నికలు జరగనుంది. ప్రతి రెండేళ్ళకో సారి జరిగే శ్రీ సత్యసాయి సంక్షేమ సాంస్కృతిక సంఘం ఎన్నికలు ఈ ఏడాది ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో భరణికాన రాజు, కారుకొండ రాజు, భరణికాన కృష్ణ ఈ ముగ్గురూ ప్రెసిడెంట్ పేసల్ అభ్యర్థులుగా బరిలో వున్నారు. ఈ కేటనిలో నివస్తున్న వారంతా ఆనక కులాలకు చెందిన వేరే కావడం గమనార్హం. కారుకొండ రాజు, భరణికాన కృష్ణలు పదేళ్లుగా పదవుల్లో ఉన్నప్పటికీ ఎటువంటి అభివృద్ధి సాధించ లేదనే కారణంతో భరణికాన రాజును గెలిపించి తీరుతా మంటూ స్థానికులు నిర్ణయించు కున్నట్లు తెలుస్తోంది. భరణికాన రాజు



ప్రచారంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెడుతున్న సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తూ, మంత్రి అవంతి శ్రీనివాస్, వైకాపా ఇంచార్జి కేకే రాజు, కార్పొరేటర్ అభ్యర్థి హన్స్ ద్వారా వార్డు ప్రజల అభ్యున్నతికి కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చి ఓట్లను అభ్యర్థిస్తున్నారు.

ఈనెల 4న ఉదయం 8 గంటలకు సత్య సాయి నగర్ లోని శ్రీ విజయ దుర్గా ఆలయంలో ప్రారంభమయ్యే ఎన్నికల్లో శాని టైజర్లు, మాస్కులు, గజులు ధరించి, భౌతిక దూరాన్ని పాటిస్తూ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని, ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా తగిన ఏర్పాట్లు ఎన్నికల కమిటీ సభ్యులు పర్యవేక్షిస్తున్నారు.

కొండిబ సచివాలయం పూర్తయిన రెండవ స్లాబ్ పనులు

- కాంట్రాక్టర్ అజ్మీర ఆకాష్ నాయక్

అనంతగిరి : కొండిబ పంచాయతీ సచివాలయ భవన రెండో స్లాబు నిర్మాణ పనులు పూర్తయ్యాయని కాంట్రాక్టర్ అజ్మీరా ఆకాష్ నాయక్ తెలిపారు. మరియు పంచాయతీ రాజ్ డెవలప్ మెంట్ గురించి ఎప్పటికప్పుడు తనిఖీ చేసే పనులు వేగవంతంగా జరగాలని తెలిపారని మండలంలో గల సచివాలయ భవనాలు అన్నిటికంటే కొండిబ సచివాలయ భవనం మొదటి స్థానం నాణ్యతగ నిలుస్తుందని మరియు ప్రస్తుత ప్రభుత్వం చేపట్టిన సచివాలయ నిర్మాణాలు గిరిజన ప్రజలకు ఎంతో మేలు జరుగుతుందని కాంట్రాక్టర్ అజ్మీరా ఆకాష్ నాయక్ తెలిపారు. మరియు ప్రభుత్వం చేపట్టిన సమయానికి సచివాలయ భవనం నిర్మాణం పూర్తి చేసి అప్పగిస్తామని తెలిపారు.



ఘనంగా శ్రీ సత్యదేవుని ప్రాకారసేవ

అన్నవరం : తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవేంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి సన్నిధానంలో శనివారం శ్రీ సత్య దేవుని ప్రాకార సేవ ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా ఆలయ అధ్యక్షులు శ్రీ స్వామి.అమృత్ లక్ష్మణం ఉత్సవమూర్తులను వివిధ రకముల సుగంధభరితమైన పుష్పాలతో అలంకరించి తిరుచ్చి వాచా సంపై ఆశీసులు గావించి వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛరణ భక్తుల నామ స్మరణ మంగళవాణి ద్వారా నడుమ తూర్పు రాజగోపురం చుట్టూ ముమ్మారు ప్రదక్షిణ గావించారు. అలాగే శనివారం కావడం తో శ్రీ స్వామివారి దర్శనార్థం భక్తులు వేలాదిగా శ్రీ సత్య దేవుని సన్నిధికి విచ్చేశారు. ఈ ప్రాకార సేవ కార్యక్రమంలో వేద పండితులు, ఆలయ అధ్యక్షులు కోట. సుబ్బయ్య, పరిచారకుడు ఘంటసాల. సతీష్ ఆలయ ఏఈవ్ కర్. శ్రీనివాస్ సూపరించెండెంట్



పెండ్యాల. భాస్కర రావు, బెంపుల్ ఇన్స్పెక్టర్ వెదురుపాక. సత్యనారాయణ, రామకృష్ణ, కంచిభట్ల రాంబాబు, ఆలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉత్తరప్రదేశ్ లో దళిత యువతులపై అత్యాచారాలు హేయం

- యోగి ఆదిత్యనాథ్ ప్రభుత్వాన్ని భర్తరఫ్ చేయాలి
- అంబేద్కర్ మెమోరియల్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో ధర్నా



విశాఖపట్నం : ఉత్తర ప్రదేశ్ లో అత్యంత కిరాతకంగా దళిత యువతులపై లైంగిక అత్యాచారాలు, హత్యలు కొనసాగుతున్న ప్రభుత్వం తగిన చర్యలు తీసుకోవడంలేదని అంబేద్కర్ మెమోరియల్ సొసైటీ ప్రధాన కార్యదర్శి పి రాజేశ్వరరావు ధ్వజమెత్తారు. నగరంలోని జీవీఎస్ గాంధీ విగ్రహం వద్ద సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో శనివారం పెద్ద వత్సన ధర్నాకార్యక్రమానికి దిగారు. దళిత యువతి మనీషా పై అగ్రకుల దుండగులు అత్యాచారం, హత్య కు పాల్పడటంతో పాటు బాలరాంపూర్ లో మరికొందరు మరో దళిత బాలికపై దారుణానికి ఒడిగట్టారన్నారు. ఏ ఏ ఏ అధ్యక్షుడు ఇంటిగురుమూర్తి మాట్లాడుతూ యోగి ఆదిత్యనాథ్ ప్రభుత్వంలో దళితకుల రక్షణ లేదని తక్షణమే ఆ ప్రభుత్వాన్ని బర్తరఫ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. మనీషా మృత దేహాన్ని కూడా తల్లిదండ్రులు తల్లిదండ్రులకు ఇవ్వకుండా పోలీసులే అర్హత సాక్ష్యాధారాలను సమాధి చేస్తూ దహనం చేయటం హేయమైన చర్యని మండి పడ్డారు. ప్రాఫెసర్ సి. ప్రజ్ఞ

నాటి ప్రతిభ ప్రోత్సహం ఏబి

- సాయం కోసం పేద విద్యార్థిని ఎదురుచూపు

దేవరాపల్లి : గత ప్రభుత్వం హయాంలో ప్రతిభా ప్రోత్సాహకం కు ఎంపికైన ఒక పేద విద్యార్థిని నేటికి ఆ సాయం కోసం ఎదురు చూడడం చాలా దయనీయం ప్రతిభా ప్రోత్సాహం కోసం ఎంపికైన వారందరికీ సాయం అంది ఈ పేద విద్యార్థిని కాలపోవడంతో ఆ పేద విద్యార్థిని కుటుంబం సాయం కోసం ఇంకా అధికారులు చుట్టూ తిరుగుతున్నారు. దీనికి దీనికి సంబంధించిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. మండలంలోని కాశీపురం గ్రామానికి చెందిన ఒక పేద విద్యార్థిని పులివెలుగుల వీణ ప్రస్తుతం డైట్ రెండవ సంవత్సరం చదువుతుంది ఈమె 2017- 18 లో దేవరాపల్లి కైరళి ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్లో 10వ తరగతి చదివింది. అప్పట్లో ఈ విద్యార్థిని కి 10/10 శాతం మార్కులు సాధించడంతో రాష్ట్ర ప్రతిభా



ప్రోత్సాహక అవార్డుకు ఎంపికైంది. గత ప్రభుత్వం ప్రతిభా పురస్కారానికి ఎంపికైన వారికి మెడల్, ప్రశంసా పత్రం, మోడల్ ల్యాప్టాప్, 20 వేల రూపాయలు ప్రకటించింది. సాయం మిగిలిన వారికి అందించగా లీణ నాకు ఆ సాయం అందలేదు. దీంతో నాటి నుంచి నేటి వరకు ఈ పేద కుటుంబం ప్రతిభ సాయం కోసం అధికారుల చుట్టూ తిరుగుతూ పాటుపడుతున్నారు. ఎప్పటికైనా అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు స్పందించి ఆ సాయం అందించాలని వేడుకలు విద్యార్థి తల్లి ఎస్వీరు రాణి కోరారు. ఈ విషయమై ప్రభుత్వం తక్షణమే స్పందించాలని ప్రతిభగల పేద విద్యార్థులను తగ్గించాలని పలువురు కోరుతున్నారు.

సచివాలయ ఉద్యోగులు, వాలంటీర్లు, పారిశుధ్య కార్మికులకు సన్మానం



వాలంటీర్లు గ్రామ కార్యదర్శి సత్యనారాయణ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వైసిపి సీనియర్ నాయకులు సుధ గిరిబాబు మాట్లాడుతూ గ్రామస్వరాజ్య స్థాపన కోసం ఏర్పాటు చేసిన సచివాలయ, వాలంటీర్ల వ్యవస్థతో రాష్ట్రంలో మంచి పాలన అందిస్తున్నారన్నారు. ఈ సందర్భంగా వాలంటీర్, సిబ్బంది సేవలకు కొని యాదారు. ఈ కార్యక్రమంలో గొలుగొండ ఎస్సై నారాయణ రావు, ఏపిఎం గోవిందరావు, ఏపిఎ సుప్రయ, నాయకులు కసిరెడ్డి సత్యనారాయణ, లెక్కల అప్పలనాయుడు, ఇటంకిట్టి. రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గొలుగొండ : ముఖ్యమంత్రి వైయస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి పిలుపు మేరకు శనివారం గొలుగొండ మండలం చీడిగుమ్మల గ్రామంలో సచివాలయ ఉద్యోగులకు, పారిశుధ్య కార్మికులకు, గ్రామ

రొంపల్లి పంచాయతీ పరిధిలోని మారుమూల గ్రామాలకు మంచి నీటి సౌకర్యం కల్పించాలి



అనంతగిరి : అనంతగిరి మండల పరిధిలో గల మారుమూల రొంపల్లి పంచాయతీ పరిధిలోని సమస్యలు పరిష్కరించాలని సిపిఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో సమగ్ర సర్వే నిర్వహించడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి వర్ష సభ్యులు పి, ఉమా మహేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ అనంతగిరి మండలం రొంపల్లి పంచాయతీ కరకవలస గ్రామంలో ఇటీవల కాలంలో ఎంత వ్యాధితో కాలు చేతులు వాపులు వచ్చి 5 గురు గిరిజనులు మరణించారు సిపిఎం పార్టీ గ్రామంలో సర్వే చేయగా కళ్ళపై నీరే వారికి ఆధారంగా ఉంది అన్ని గ్రామాలకు మంచినీటి సౌకర్యం కల్పించాలి అన్ని గ్రామాలకు మెడికల్ కేంపులు ఏర్పాటు చేయాలి. రొంపల్లి పంచాయతీ కేంద్రంలో 35 లక్షల వ్యయంతో నిర్మించిన మంచినీటి ట్యాంకు నిర్మాణానికి కంట్రాక్ట్ కనెక్షన్ ఇవ్వకపోవడంతో వ్యధగా పడివున్నది. పసిని మరలవలస. గాడిలోవ. బూరుగా. చిన్న

కోనెల గ్రామాల్లో ఫారెస్టు సోడు భూములకు పట్టాలు ఇవ్వాలని చిలకలగిడ్డె పంచాయతీ పాలించిత దాసరితోట నుండి పసిని మీదుగా రాజ నుండి రొంపల్లి పంచాయతీ వరకు 20 కిలోమీటర్ల రోడ్డు సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేయడంజరిగింది ఈ విషయంపై సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి పి. మదు గారు మన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి గారికి ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది.

కార్మిక చట్టాలు అమలు చేయాలి

- ఏఐటీయూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి పడాల రమణ

దేవరాలి : కార్మిక చట్టాలను కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను అమలు చేయాలని ఏఐటీయూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి పడాల రమణ అన్నారు. దేవరాలిలో శనివారం భవన నిర్మాణ కార్మికులు, రిక్తా కార్మికులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ నిరసన ర్యాలీ చేపట్టారు. నాలుగు రోడ్డు కూడలి వద్ద అంబేద్కర్ విగ్రహానికి నాయకులు పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం స్థానిక డైలీ మార్కెట్ వద్ద మండల కన్వీనర్ రాయ సింహాద్రిపేట అధ్యక్షతన సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా రమణ మాట్లాడుతూ ప్రతి కార్మికుడు జీవించే హక్కుగా ఉన్న కార్మిక సంక్షేమ బోర్డు రక్షణకే పోరాడాలన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం భవన నిర్మాణ కార్మికుల సంక్షేమ బోర్డులో లూటీ చేసిన 450 కోట్లు తిరిగి జమ చేయాలన్నారు. ప్రతి కార్మికుడికి కరోనా సాయంగా 10 వేలు వెంటనే ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐటీయూసీ జిల్లా



కార్యదర్శి కోసం లక్షణ్, మండల కార్యదర్శి రొప్పల రాజు, మహిళా నాయకురాలు లెక్కల లక్ష్మి, జైబిమ్ భవన నిర్మాణ కార్మికుల సంఘం అధ్యక్షులు కాటపల్లి సన్యాసరావు, సలుగు నాగరాజు, రిక్తా కార్మికుల సంఘం అధ్యక్షులు సిమ్మ గంగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విధి నిర్వహణలో నిజాయితీగా వ్యవహరించిన 2007 బ్యాచ్ కు చెందిన చప్ప ప్రదీప్ కుమార్ (సివిల్ పోలీసు కానిస్టేబుల్- 2076, గాజువాక పోలీసు స్టేషన్, విశాఖపట్నం సిటి) ను కమిషనర్ ఆఫ్ పోలీస్, విశాఖపట్నం సిటి పదివేల రూపాయలు బహుమతి ఇచ్చి సత్కరించారు. గాజువాక పోలీసు స్టేషన్ లో రూ. 5000/- లంచం నిరాకరించి తన నిజాయితీని, చిత్రశబ్దని చాటిన శ్రీ ప్రదీప్ కుమార్ ను శ్రీ కమిషనర్ ఆఫ్ పోలీస్ అభినందించారు. సిటి పోలీసు లో అవినీతికి తావు లేదని చెప్పారు.

8 నిమిషాలలో కొత్త రైస్ కార్డు జారీ

పెద్దాపురం : బియ్యం కార్డుకు అర్హులైన వారికి వెంటనే బియ్యం కార్డు మంజూరు చేయాలన్న మన ప్రయత్నం ముఖ్యమంత్రి వారి కోరిక మేరకు పెద్దాపురం పట్టణంలో 10 వ సచివాలయంలో పెద్దాపురం బి.శ్రీదేవి తపాసిల్దార్ పర్యవేక్షణలో 8 నిమిషాలలో జి.పెద్దాపురం సకు చెందిన పారాది సురేఖ, శీలం అన్నవరం ఇద్దరు మహిళలకు ఎనిమిది నిమిషాలలో లో రేషన్ కార్డు మంజూరు చేసి ఇ లబ్ధి దారులకు తాసిల్దారు కార్యాలయ అందజేశారు.

ఈ సందర్భంగా ఇద్దరు మహిళలు ఆనందంతో ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తాసిల్దార్ శ్రీదేవి మాట్లాడుతూ తు.గో జిల్లాలో మొట్టమొదటిసారిగా ఎనిమిది నిమిషాలలో రేషన్ కార్డు అందించిన సచివాలయం సిబ్బందిని తాసిల్దార్ బి.శ్రీదేవి, కమిషనర్ రాజశేఖర్ అభినందనలు తెలియజేశారు కార్యక్రమంలో సచివాలయ సిబ్బంది వాలంటరీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

28వ వార్షికోత్సవం సచివాలయం వ్యవస్థ ఏర్పాటు చేసి సంవత్సరం అయిన నేపథ్యంలో ధాంక్యూ సీఎం కార్యక్రమం



విశాఖపట్నం : గాంధీ జయంతి మరియు గ్రామ వార్డు సచివాలయ వ్యవస్థ ఏర్పాటు చేసి సంవత్సరం అయిన నేపథ్యంలో గౌరవనీయులు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డికి ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తూ 28 వార్డు గౌరవ్లీల సచివాలయం లో ఆధ్వర్యంలో ధాంక్యూ సీఎం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సెక్టరీలు, వాలంటీర్స్ అందరూ పాల్గొని గ్రామ వార్డు సచివాలయం ద్వారా ప్రజలకు సేవ చేయటం లో తమ వంతు కృషి చేస్తాం అని తెలిపారు. సచివాలయం ఇంచార్జి ఆర్.వి. సెక్టరీ,

వైజాగ్ సచివాలయం ఎం.ప్రొ.ఎస్. పెడరేషన్ విశాఖ పట్టణం జిల్లా వైస్ ప్రెసిడెంట్ పి వి కిరణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ... సచివాలయ వ్యవస్థ ఏర్పాటుతో ప్రజలకు సేవలు చేరువ చేసిన ముఖ్యమంత్రికి ప్రజలు అదే విధంగా ఒక లక్షా 34వేల ఉద్యోగాలు పొందిన సచివాలయం సిబ్బంది రుణపడి ఉంటారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెక్టరీలు జానుబాబు, సుడిపరపు రాజు, అమృత దీప్తి, వాలంటీర్స్ కనక, అపియా, వాగలక్ష్మి, అరుణ, గీత ప్రసాద్, కావేరి, చైతన్య, ప్రసాద్, గుణవతి పాల్గొన్నారు.

సబ్బం హరి ఇంటి ప్రహారీగడను ఎటువంటి సమాచారం లేకుండా కూల్చివేయడం దారుణం గంటా నూకరాజు

భీమునిపట్నం : మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు, విశాఖపట్నం నగర మాజీ మేయర్ సబ్బం హరి ఇంటి ప్రహారీగడను ఎటువంటి సమాచారం లేకుండా కూల్చివేయడం జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వ నిరంకుశత్వానికి నిదర్శనమని తెలుగుదేశం పార్టీ భీమిలి నియోజకవర్గ కోర్ కమిటీ సభ్యులు, భీమిలి డివిజన్ అధ్యక్షుడు గంటా నూకరాజు అన్నారు. స్థానిక విలేజ్ కమిటీ ఆయన మాట్లాడుతూ సబ్బం హరి లీగల్ గా వుడా నుండి మూడు ఫ్లాట్ లు కొని, వుడా ఆఫ్టర్ ప్రకారం 10 అడుగుల రోడ్డు ఉంటుందని, దానికి ఆనుకొని ఉన్న గోడను అక్రమ కట్టడమని చెప్పి అర్ధరాత్రి వేళలో పోలీస్ వారిని మోహరించి పడగొట్టవలసిన అవసరం ఎందుకని ప్రభుత్వాన్ని ఆయన ప్రశ్నించారు. రాజశేఖర్ రెడ్డి గారిలో సగం అయినా పాలనా దక్షత లేని వారితో రాష్ట్రం ఉందని అన్నారు. సబ్బం హరి ని మానసికంగా ఇబ్బంది పెట్టడం కోసం చేస్తున్న చర్య అని, భయపడే వ్యక్తి సబ్బం హరి కాదని అన్నారు. ప్రతిపక్ష నాయకులను భయపెట్టి, మళ్ళీ పెట్టి ఎన్నాళ్ళు పాలన చేస్తారని ఇలాంటి దుశ్చర్యలు ఇకనైనా మానుకోవాలని ఆయన అన్నారు.

హరిహర సదన్ కాటేజీ నిర్మాణానికి రూ.5,00,000/- విరాళం



అన్నవరం : తు.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవేంకట సత్య నారాయణ స్వామివారి దేవ స్థానం నందు గల హరిహర సదన్ కాటేజీ నందు ఒక్క రూమునకు గాను విశాఖ పట్టణం కు చెందిన శ్రీమతి సారవల్లి.ఉమాదేవి రూ.5,00,000/- విరాళం మును దేవ స్థానం పిఆర్.కొండలరావు కు అంద జేశారు. ఈ సందర్భంగా పిఆర్.కొండలరావు అభినందించారు.

పర్యావరణం మరియు స్వచ్ఛ భారత్ పై తీసిన లఘు చిత్రానికి మణిభూషణ్ కు ఉత్తమ అవార్డు



ఇంటర్నేషనల్, టీవీ టూరిజం ఛానల్ అధినేత ప్రముఖ దర్శకుడు శ్రీ మణి భూషణ్ గారికి నగరం లో గురజాడ కళాక్షేత్రం లో మహాత్మా గాంధీ 151 వ జయంతి ని పురస్కరించుకొని విశాఖ గ్రేటర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అధ్యక్షుల లో జరిగిన విశాఖ స్వచ్ఛ మహాత్మ్యం 2020 కార్యక్రమం లో భాగంగా ఉత్తమ లఘు చిత్రాలకు అవార్డులను విజయసాయి రెడ్డి ఎంపి చేతులమీదుగా, అధికారుల సమక్షంలో అందజేశారు అందులో భాగంగా జాతీయ స్థాయి అవార్డు గ్రహీత మణి భూషణ్ రచన మరియు దర్శకత్వం లో వచ్చిన చిత్రానికి ఉత్తమ అవార్డు ను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మణి భూషణ్ గారు మాట్లాడుతూ , ప్రకృతి మరియు పర్యావరణం కాపాడేందుకు ఈ 3ప్రస్థానాల అనేవి చాల ఉపయోగపడతాయని, REDUCE , REUSE , RECYCLE అనే మూడు సూత్రాలు పాటించడం వలన మనం పర్యావరణాన్ని సమతుల్యత లో ఉంచగలమని. భావితరాలకు , స్వచ్ఛమైన గా, నీరు , వాతావరణం అందించగలమ . ఈ చిత్రం ద్వారా ప్రజల్ని చైతన్య పరచే కథనం తో చాల కష్టపడి ఒక్క రోజులోనే ఈ చిత్రాన్ని రూపొందించామని, ఈ చిత్రం లో నటించిన నటీనటులు, ఆదిత్య భూషణ్,గణేష్, ప్రణవి, ముత్యాలరావు,సత్యం నాయుడు, మహేష్, సీత దేవి, చాలాబాగా నటించారు. ఈ చిత్రానికి పనిచేసిన కెమెరా కేపగిరి , ఎడిటింగ్ నీరజ భూషణ్, నిర్మాత ఆదిత్య భూషణ్ మరియు టీం అందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అందరం స్వచ్ఛత ను పాటించాలని స్వచ్ఛత అనేది ఒక కార్యక్రమం కాదని ఉద్యమం అని పిలుపునిచ్చారు.

విద్యార్థులకు 'వనితా వాకర్స్' సేవలు భేష్

విశాఖపట్నం : ఇటీవల ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్, కార్పొరేట్ పాఠశాలల్లో 9,10 వ తరగతుల విద్యార్థులకు సందేహాలు నివృత్తి పేరిట ప్రారంభించింది, డీసీలో భాగంగా విశాఖ నగరంలోని మాధవ ధార మునిసిపల్ హైస్కూల్ విద్యార్థులకు శనివారం మురళీ నగర్ వనితా వాకర్స్ క్లబ్ సభ్యులు ఆర్థిక సహాయంతో శానిటైజర్లు, నోట్స్ పుస్తకాలు, ఇతర స్టాకాహార కిట్లు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి అతిథులుగా వాకర్స్ 101 గవర్నర్ పిల్లా అర్జునుడు, చైల్డ్ రైట్స్ ప్రాటెక్షన్ ఫోరం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డాక్టర్ గొండు సీతారాం, మురళి నగర్ రెసిడెన్షియల్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షుడు సనపల వరప్రసాద్, పొందూరు సూర్యనారాయణ లు హాజరై వారి చేతులు మీదుగా అందజేశారు. అనంతరం గొండు సీతారాం మాట్లాడుతూ ఇటీవల ఈ పాఠశాలను తమ ఫోరం సభ్యులు సందర్శించినప్పుడు విద్యార్థులు తమకు ముందున్న జాగ్రత్త చర్యల్లో భాగంగా అధికారులు శానిటైజర్లు అందించక పోవడం వల్ల భయభ్రాంతులకు గురౌతు తరగతి గదుల్లోకి వస్తున్నామని ఆవేదన చెందారని అన్నారు. ఈ విషయాన్ని ఫోరం సభ్యులు వనితా వాకర్స్ క్లబ్ పాలక వర్గం దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు, డీసీకి స్పందించి త్వరితగతిన శానిటైజర్లు విద్యార్థులకు సమకూర్చడం హర్షణీయమని, చైల్డ్ రైట్స్ ప్రాటెక్షన్ ఫోరం(సీఆర్ఎంఎఫ్)తరఫున వనితా వాకర్స్ క్లబ్ కు అభినందనలు తెలుపుతున్నామని అన్నారు. వాకర్స్ 101 గవర్నర్ పిల్లా అర్జునుడు, వనితా వాకర్స్ క్లబ్ అధ్యక్షురాలు జె.ఉమాదేవి, ఉపాధ్యక్షురాలు జ్యోతి లు మాట్లాడుతూ కరోనా లాక్ డౌన్ ఆరంభం నుండి తమ క్లబ్ నిర్వహణగా ఎన్నో కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ సమాజంలోని అన్ని వర్గాలతో పాటు పిల్లల ఆదరాభిమానాలు పొందగలిగామని గుర్తు చేశారు. సీఆర్ఎంఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సీతారాం పిలుపు మేరకు సామాజిక సేవలో భాగంగా విద్యార్థులకు కరోనా వ్యాధి నుండి దూరం చేయాలనే ఏకైక లక్ష్యంతో ఈ శానిటైజర్లు, నోట్స్ పుస్తకాలు పంపిణీ నిర్వహించడం ఆనందంగా ఉందని అన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో క్లబ్ సభ్యులు కార్యదర్శి వినీల, కోశాధికారి మహాలక్ష్మి, జయ, ప్రమీల రావు, సుజిత, బిందు రాణి, సుజిత తదితర కార్యవర్గ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



నేడు రైవాడ లో ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం

దేవరాలి : మండలంలోని రైవాడ గ్రామంలో ఆదివారం ఉదయం 9 గంటల నుంచి ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం శ్రీ రామవేంద్ర కంటి ఆసుపత్రి డాక్టర్ మురళి అధ్యక్షులలో ఈ ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం జరుగుతుందని సమాచార హక్కు ప్రచార ఐక్యవేదిక మండల అధ్యక్షులు కె. వి. రమణ స్థానిక వైసీపీ నాయకులు ఉరుకుల అప్పారావు, తెలియజేశారు. ఈ సందేశాన్ని మండల ప్రజలు సద్దినయోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

ప్రచార ఐక్యవేదిక మండల అధ్యక్షులు కె. వి. రమణ స్థానిక వైసీపీ నాయకులు ఉరుకుల అప్పారావు, తెలియజేశారు. ఈ సందేశాన్ని మండల ప్రజలు సద్దినయోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

నూతన విద్యా విధానం ఉపసంహరించాలని, అంగన్ వాడీలను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలని కోరుతూ... ప్రాజెక్టు కార్యాలయం వద్ద నిరసన తెలిపిన అంగన్ వాడీలు

పెద్దాపురం : నూతన విద్యావిధానం ఉపసంహరించుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ, అంగన్ వాడీ వర్కర్లను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఎ.పి. అంగన్ వాడీ వర్కర్స్ ఫోర్టర్స్ యూనియన్ (సిబిఐయూ) అధ్యక్షులలో పెద్దాపురం సిబిఐ కార్యాలయం ఎదుట ధర్నా నిర్వహించారు. ఈ ధర్నాలో ప్రాజెక్టు పరిధిలో ఉన్న అంగన్ వాడీ వర్కర్లు మరియు హెల్పర్లు పాల్గొన్నారు. ఈ ధర్నాను ఉద్దేశించి ప్రాజెక్ట్ అధ్యక్షురాలు, సిబిఐయూ మండల కార్యదర్శి దాడి బేబీ మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం విద్యారంగంలో కేంద్రీకరణ, వ్యాపారీకరణ, మతత్యాన్ని ప్రోత్సహించే లక్ష్యంతో నూతన విద్యా విధానం 2020 ను ఆమోదించింది. విద్య ఉమ్మడి జాబితాలో ఉన్నా కనీసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలతో చర్చించకుండా, అత్యుత్సాహంగా పార్లమెంటులో చర్చ లేకుండా ఏకపక్షంగా కేబినెట్ ఆమోదించింది తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్సాహంగా ఎన్ ఈపీ - 2020 అమలు చేయడానికి పాఠశాలల్లో 5 సెంటు స్థలం కేటాయించాలని నిర్ణయించింది, వెయ్యి జనాభా పరిధిలో అల్పదారులకు అందుబాటులో ఉన్న అంగన్ వాడీ సెంటర్లలో అనేక మార్పులు చేస్తున్నారని అన్నారు. 45 సంవత్సరాలు పటిష్టంగా ఉన్న అంగన్ వాడీ వ్యవస్థను ధ్వంసం చేసే పని ప్రారంభమైందని తెలిపారు. 11,600 అంగన్ వాడీ సెంటర్లను ఎలవెంబరి స్కూల్స్ కు అనుసంధానం చేసి వైఎస్ఆర్ ఫ్రీ స్కూల్స్ మార్పులు చేయడానికి ఏర్పాట్లు జరుగుతున్నాయని ఇదే గాని జరిగితే మొత్తం అంగన్ వాడీ వ్యవస్థ నిర్మూలనలో పాటు. పిల్లలు, గర్భిణులు పౌష్టికాహారానికి దూరం అయిపోతారని అన్నారు. అంగన్ వాడీలను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలని డిమాండ్ చేశారు. ధర్నా అనంతరం సిబిఐవోకి వినతి పత్రం సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాజెక్ట్ అధ్యక్షురాలు ముప్పాల సావిత్రీ, సి బి టి యు సహాయ కార్యదర్శి ఎన్ శ్రీనివాసు. జి అన్నపూర్ణ .నాగవేణమ్మ .వన కుమారి . సత్యవేణి. అమ్మాజీ. రాజాలక్ష్మి సుజాత తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఐదవ నుంచి ఐదవ అధ్యక్షురాలు వై అనంతలక్ష్మి. ఆర్ సుబ్బలక్ష్మి, కుమారతదితరులు మద్దతు తెలిపారు.

చేస్తున్నారని అన్నారు. 45 సంవత్సరాలు పటిష్టంగా ఉన్న అంగన్ వాడీ వ్యవస్థను ధ్వంసం చేసే పని ప్రారంభమైందని తెలిపారు. 11,600 అంగన్ వాడీ సెంటర్లను ఎలవెంబరి స్కూల్స్ కు అనుసంధానం చేసి వైఎస్ఆర్ ఫ్రీ స్కూల్స్ మార్పులు చేయడానికి ఏర్పాట్లు జరుగుతున్నాయని ఇదే గాని జరిగితే మొత్తం అంగన్ వాడీ వ్యవస్థ నిర్మూలనలో పాటు. పిల్లలు, గర్భిణులు పౌష్టికాహారానికి దూరం అయిపోతారని అన్నారు. అంగన్ వాడీలను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలని డిమాండ్ చేశారు. ధర్నా అనంతరం సిబిఐవోకి వినతి పత్రం సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాజెక్ట్ అధ్యక్షురాలు ముప్పాల సావిత్రీ, సి బి టి యు సహాయ కార్యదర్శి ఎన్ శ్రీనివాసు. జి అన్నపూర్ణ .నాగవేణమ్మ .వన కుమారి . సత్యవేణి. అమ్మాజీ. రాజాలక్ష్మి సుజాత తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఐదవ నుంచి ఐదవ అధ్యక్షురాలు వై అనంతలక్ష్మి. ఆర్ సుబ్బలక్ష్మి, కుమారతదితరులు మద్దతు తెలిపారు.

జీవకారుణ్యం మానవాళికి మేలుకరం

ప్రపంచ జంతు సంక్షేమ దినోత్సవం (అక్టోబర్ 4)

జంతువులు ప్రకృతి ప్రసాదించిన వరం అవి సహజీవనం గడపడానికి ఎక్కువగా ఇష్టపడతాయి. మనిషి వేటాడటం, జంతు మాంసం తినడం ప్రారంభించాక జీవకారుణ్యం నశించి, వన్యప్రాణులు అంతరించుతున్నాయి. ప్రపంచ జంతు సంక్షేమ దినోత్సవం అక్టోబర్ 4న జంతుప్రేమికులు ప్రపంచం నలుమూలల



అడిస్తున్నాము. అడవుల్లో ఉండే పులులు, సింహాలు, ఏనుగులు సైతం రోడ్లకి నగరాల బాట పడుతున్నాయి. మనిషికి దగ్గర పాలికలుండే గోరిల్లాలు ఆఫ్రికా దేశాల్లో గువాండా, జైరె, ఉగాండాలో మనుగడ సాగిస్తున్నాయి. జపనీయులు తిమింగలాలను ఇష్టంగా తింటారు. ప్రతి సంవత్సరం లక్ష తిమింగలాలకు పైగా

వేటగాళ్ళ వశం అవుతున్నాయి. 90 శాతం తిమింగలాల నౌకలను ఢీ కొని మరణిస్తున్నాయి. ఆసియాలో ఏనుగు జాతి ప్రమాదం అంచులో ఉంది. పులి చర్మాల కోసం పులులను వేటాడటం తో ఇండో- చైనీస్ పులుల సంఖ్య తగ్గిపోయింది. అప్పుడెప్పుడో హైదరాబాద్ జూ పార్కులో అర్ధరాత్రి మానవ మృగం గొడదూకి సందర్భాలకు ముప్పులు గొలిపే 'సాఖి' ని పాశ్చాత్యుల పాత్రవేసి చర్మం ఒలుచుకొని వెళ్ళింది. దంతాల కోసం ఏనుగులు కూడా మాయమవుతున్నాయి. మనిషికి వ్యాధిని కలిగించే కర్మకూకలు సమాజంలో నిర్లక్ష్యానికి గురవుతుంది. పోషణ కరువై వీధుల పాలవుతున్నాయి. వన్యప్రాణుల సంరక్షణ ఉద్దేశ్యంతో ప్రభుత్వాలను పట్టాలు చేశాయి. జంతువుల్ని వేటాడితే కోర్టుకు ఈడ్చిన సంఘటనలున్నాయి. జంకలను వేటాడినందుకు పేరున్న ప్రముఖులకు శిక్షలు పడ్డాయి. బ్లాక్రాస్ వంటి స్వచ్ఛంద సంస్థలు జంతువుల పట్ల జీవకారుణ్యాన్ని ప్రదర్శించాలని సూచిస్తుంటాయి. ఏది ఏమైనా జంతువులు సైతం ప్రకృతిలో ని భాగాలే. మాటలు రాని జంతువుల పట్ల మమకారం, జాలి, కరుణ చూపించాల్సిన భాద్యత మనుష్యులదే.

మావోయిస్టులారా... అభివృద్ధిని అడ్డుకోవద్దు

- మావోయిస్టులకు వ్యతిరేకంగా గిరిజనుల ర్యాలీ



జి.మాడుగుల:- మారుమూల గ్రామాల్లో రహదారులు, సెల్ టవర్ల నిర్మాణానికి మావోయిస్టులు అడ్డుపడడంపట్ల మావోయిస్టులకు వ్యతిరేకంగా గిరిజనులు శనివారం ర్యాలీ చేశారు. పెదబయలు మండలం బొంగరం నుంచి జి.మాడుగుల మండలం బోయితిలి వరకు సుమారు 800 మంది గిరిజనులు మావోయిస్టులకు వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేస్తూ ర్యాలీ చేశారు. ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన రహదారులు, సెల్ టవర్ల నిర్మాణ

పనులను మావోయిస్టులు అడ్డుకోవడంపై, ఆ నిర్మాణాలు దగ్గరుండి చేసుకుంటామని గిరిజనులు ముక్త కంఠంతో నినాదించారు. మన్య ప్రాంత అభివృద్ధికి మావోయిస్టులు సహకరించాలని గిరిజనులు నినాదాలు చేశారు. గ్రామ సచివాలయ, గ్రామ వాలంటీర్ వ్యవస్థ ద్వారా ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల ఇంటింటికీ అందుతుందని, పంచెస్టు, అమ్మఒడి, గిరిజనులకు ఆర్గేవీఎల్ పట్టాలు పంపిణీ వంటి పలు అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాల అందుతుందన్నారు. గ్రామాలు అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చెందాలంటే ముందుగా రహదారి సదుపాయం, సెల్ కమ్యూనికేషన్ కావాలని అన్నారు. గ్రామాలు అభివృద్ధి చెందాలనే ఒక ముఖ్య ఉద్దేశ్యంతో ప్రభుత్వం రహదారులు, సెల్ టవర్ల మంజూరు చేస్తుందన్నారు. కొన్ని చోట్ల ఇప్పటికే రహదారులు, సెల్ టవర్ల నిర్మాణాలు జరిగిందని, మరికొన్ని చోట్ల మావోయి అడ్డుకోతో ఆగిపోయిందన్నారు. రహదారులు, సెల్ టవర్ల, ఇతర ప్రభుత్వ పథకాలు అమలు విషయంలో మావోయిస్టులు అడ్డుపడడంపై గిరిజనులు అన్నారు.

33వార్డు మాజీ కార్పొరేటర్ ఆచారి (నానాజీ)

విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ సమక్షంలో వైస్సార్సీపీ చేరిక



విశాఖపట్నం : 33వార్డు కార్పొరేటర్ అభ్యర్థి వచ్చిరాపల్లి లక్ష్మారామ్ అధ్యక్షులలో 33వార్డు మాజీ కార్పొరేటర్ ఆచారి (నానాజీ) విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ సమక్షంలో వైస్సార్సీపీ పార్టీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్సార్సీపీ నాయకులు ఎ.మ.హేమి, పి.కృష్ణారెడ్డి, పి.వి.ఎస్. రెడ్డి, వి.రాము, కె.హను, చిన్న, సంప్రీత్, నానాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఆంధ్రరాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వర్యులు "వై.ఎస్. జగన్ మోహన్ రెడ్డి గట్టి ఉన్న నాయకుడని, తండ్రికి తగ్గ తనయుడిగా పేద ప్రజల కోసం ప్రవేశపెట్టిన అనేక సంక్షేమ పథకాలు చేపట్టి, బడ్జెట్ లో పొందుపరిచిన ప్రతి పైసా ప్రజలు చేర్చటమూలే చేసిన కృషి, ఇతర రాష్ట్రాలకు ఆదర్శంగా నిలిచిన మహానుభవమైన వ్యక్తి అని, లింగాయత ప్రదాత దా.బి.ఆర్.అంబెద్కర్ లి ఆశయాలను వెరవేర్చేయడంపై పడే తపన కలిగిన పేదల పాలిట ఆశాశోభి, బడుగు బలహీన వర్గాలకు ఆపాకరణం, లిజాతిపత మహాత్మా గాంధీజీ కలలుగన్న గ్రామ స్వరాజ్య స్థాపన దిశగా ఏర్పాటు

చేసిన గ్రామ సచివాలయ వ్యవస్థ, వాలంటీర్లు వ్యవస్థ కులం-మతం-పార్టీలకతీతంగా లిసీఎం జగన్ లి గారి ఆలోచనలకు అనుగుణంగా ప్రతి సంక్షేమ కార్యక్రమం నేరుగా ప్రజల చెంతకే చేరాలి లిసీఎం వ్యవస్థ, వాలంటీర్లు అద్భుతంగా పని చేస్తున్న తీరును ప్రజలు కల్గారా మాస్తా వైస్సార్సీపీ పార్టీలో చేరటానికి ఉత్సాహం కనపరుస్తున్నారని తెలియజేశారు. ఈ రోజు ఎమ్మెల్యే గారిని కలిసే భవానాంక్షలు తెలిపిన 34 వార్డు మాజీ కార్పొరేటర్ శ్రీమతి.గిరికి గారి వార్డు కమిటీ సభ్యులు, 38వార్డు మాజీ కార్పొరేటర్ ఉమా మహేశ్వర రావు, దక్షిణ టి.ఎల్.ఎస్.ప్రెసిడెంట్ శ్రీమతి.బేహారా వెంకటరత్నం వార్డు కమిటీ సభ్యులు, 31వార్డు కార్పొరేటర్ అభ్యర్థి శ్రీ.బత్తిన నాగరాజు మహాళ కమిటీ, పుడా నైట్ బజార్ హాస్టల్ ప్రెసిడెంట్ జగన్, సెక్రటరీ శ్రీనివాస్, బాక్సింగ్ అసోసియేషన్ సభ్యులు వాసుపల్లి రాజు, సాయి మరియం శ్రీ.డి.కె.ప్రసాద్ (బంగారం వ్యాపారి) తదితరులు ఎమ్మెల్యే గారిని పూలమాలలిచ్చి, మెమోంటాలతో పాలువాలతో పునంగా సన్మానించారు.

ఉన్నత విద్యకు ఉదారంగా రుణాలు



శ్రీకాకుళం : ఉన్నత విద్యకు ఉదారంగా రుణాలు అందిస్తామని భారతీయ స్టేట్ బ్యాంక్ (ఎస్.బి.ఐ) విశాఖపట్నం మాడ్యూల్ డిప్యూటీ జనరల్ మేనేజర్ (డిజిఎం) కె.రంగనాథ్ తెలిపారు. నీట్, జెఇఇ, బిబి, ఐఐఐఐ వంటి ఉన్నత విద్యా సంస్థలలో అర్హత సాధించి అర్థిక స్థాపిత కారణంగా ఎవరూ చేరకుండా ఉండి పోవలసిన అవసరం లేదని అన్నారు. అర్థిక స్థాపిత తక్కువగా ఉన్న అర్హత సాధించిన విద్యార్థులకు ఉదారంగా విద్యా రుణాలు అందించటం ఎస్.బి.ఐ సిద్ధంగా ఉందన్నారు. విద్యా రుణాలలో 99 శాతం మేర ఎస్.బి.ఐ అందిస్తుందని ఆయన చెప్పారు. శ్రీకాకుళం పర్వతనకు శని వారం విచ్చేసిన డిజిఎం పలు శాఖలను తనిఖీ చేశారు. జిల్లా పరిషత్ ఎస్.బి.ఐ శాఖను తనిఖీ చేసి మీడియా ప్రతినిధులతో మాట్లాడారు. శ్రీకాకుళం రిజియన్ నుండి 35 శాతం వ్యాపారం : శ్రీకాకుళం రిజియన్ నుండి విశాఖపట్నం ఎస్.బి.ఐ మాడ్యూల్ కు 35 శాతం వ్యాపారం జరుగుతోందని రంగనాథ్ తెలిపారు.

విశాఖపట్నం మాడ్యూల్ లో శ్రీకాకుళం, విజయనగరం, విశాఖపట్నం, కాకినాడ వరకు 8 రిజియన్లు, 250 శాఖలు పనిచేస్తున్నాయని వివరించారు. దేశంలో 120 మాడ్యూల్స్ ఉండగా విశాఖపట్నం మాడ్యూల్ ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరుస్తోందని చెప్పారు. డిజిటలైజేషన్, ఎస్.పి.పి పెండ్లిన్లు, అడ్వాన్సులు మంజూరు తదితర విభాగాలలో ముందువరసలో ఉందని తెలిపారు. విశాఖ మాడ్యూల్ లో రూ.30 వేల కోట్లు అడ్వాన్సులు ఉండగా శ్రీకాకుళం రిజియన్ లో రూ.10 వేల కోట్లు ఉన్నాయని, డిపాజిట్ లో రూ.55 వేల కోట్లు ఉండగా శ్రీకాకుళం రిజియన్ నుండి రూ.21 కోట్లు ఉన్నాయని తెలిపారు. విశాఖ మాడ్యూల్ కు శ్రీకాకుళం వెన్నుదన్నుగా నిలుస్తోందని పేర్కొంటూ మొత్తం వ్యాపారంలో 35 శాతం శ్రీకాకుళం రిజియన్ నుండి సమర్పించి వివరించారు. సీనియర్ సీటిజన్లు ఎక్కువగా ఎస్.బి.ఐలో డిపాజిట్ చేస్తున్నారని, ఎస్.బి.ఐ మూజువల్ ఫండ్, ఎస్.బి.ఐ లైఫ్, హెల్త్ ఇన్సూరెన్సు రంగాలు మంచి ప్రగతిలో ఉన్నాయని చెప్పారు. కోవిడ్ దృష్ట్యా ప్రకటించిన మారబోరియం కాలంలో వడ్డీ వెనులుబాటు కల్పించుటకు ప్రభుత్వం యోచిస్తోందని తెలిపారు. కోవిడ్ సమయంలో ఎస్.బి.ఐ ఖాతాదారులు చక్కటి సహకారం అందించారని కొనియాడారు. ఆత్మనిర్భర భారత్ పథకం క్రింద ఖాతాదారులకు 20 శాతం మేర గ్యారంటీడ్ లోన్ కల్పించామని చెప్పారు. ప్రభుత్వ పథకాలకు ఎస్.బి.ఐ చక్కటి సహకారం అందించిందని చెప్పారు. విశాఖ కెజిహెచ్ కు కోవిడ్ సమయంలో 4 వెంటిలేటర్లు పంపిణీ చేసామని, సింహాచలం ఆలయానికి భక్తుల సేవలకు గాను ఒక బస్సును అందించామని చెప్పారు.

గ్రామ స్వరాజ్యాన్ని సాధించాలనేది ఆశయం

రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి ధర్మాన క్రిష్ణ దాస్



శ్రీకాకుళం : గ్రామ స్వరాజ్యాన్ని సాధించాలనే ఆశయంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి ధర్మాన క్రిష్ణ దాస్ అన్నారు. నరసన్నపేట పట్టణంలోని దేశవానిపేటలో గ్రామ సచివాలయ భవనాన్ని ఉప ముఖ్య మంత్రి ప్రారంభించారు. సచివాలయ ప్రాంగణంలో రైతు భరోసా కేంద్రం (ఆర్పికే) భవన నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు. అనంతరం వైయస్సార్ జలకళ పథకం బోర్ రిగ్లెషన్ జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఉప ముఖ్య మంత్రి ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా గ్రామ, వార్డు సచివాలయ వ్యవస్థ అమలులోకి వచ్చి సంవత్సర కాలం పూర్తి అయిందన్నారు. స్వతంత్ర భారతదేశంలో మహాత్మా గాంధీ కలలుగన్న గ్రామ స్వరాజ్యం ఒక్క ఆంధ్రప్రదేశ్ లోనే సాకారమైందని పేర్కొన్నారు. మహాత్ముడి జయంతి రోజునే సరిగ్గా విదాది కిందట ఆంధ్రప్రదేశ్ లో గ్రామ, వార్డు సచివాలయ వ్యవస్థ ప్రారంభమైందని చెప్పారు. దశాబ్దాల పరిపాలన చేసిన వారు, రాజకీయ అనుభవం ఉన్న వారు చేయలేని గ్రామ స్వరాజ్యం అనే సంకల్పాన్ని వై.ఎస్.జగన్ అనే యువకుడు చేసి చూపించారని కొనియాడారు. దేశం మొత్తం మన రాష్ట్రం వైపు చూసేలా విస్తృతమైన విధానాన్ని ప్రవేశపెట్టారని, ప్రభుత్వ పాలనను గ్రామాల చెంతకు చేర్చారని చెప్పారు. ముందు చూపు ఉన్నవాడే సరైన నాయకుడని పేర్కొంటూ ఇలాంటి నాయకుడే సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అని ఆయన అన్నారు. దీనికి నిదర్శనం ఆయన పాలన అన్నారు. ముఖ్యమంత్రిగా ప్రజలకు ఏమి చేయాలన్న దానిపై స్పష్టతతో, ఏమి చేస్తాననే విషయం ముందుగానే ప్రజలకు తెలియజేసారని ఉప ముఖ్య మంత్రి తెలిపారు. నవరత్నాలు, గ్రామ సచివాలయాలు... ఇలా ప్రతి అంశాన్ని సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎన్నికలకు ముందే ప్రజలకు వివరించారని, మాటల్లో

కారు చేతల్లో చూపించే సీఎంగా, బాధ్యతలు చేపట్టిన మొదటి ఏడాది గ్రామ, వార్డు సచివాలయ వ్యవస్థకు సీఎం జగన్ శ్రీకారం చుట్టారని వివరించారు. గ్రామ స్థాయి నుంచి పరిపాలన జరగాలని, ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రభుత్వం అమలు చేసే పథకాలు చేరువ కావాలనే ఆలోచనతో, లక్ష్యంతో గ్రామ సచివాలయ వ్యవస్థను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చారని పేర్కొన్నారు. గ్రామ, వార్డు సచివాలయ వ్యవస్థ ద్వారా ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందడమే కాకుండా వాలంటీర్లతో కలుపుకొని 4.20 లక్షల మందికి ఉద్యోగాలు లభించాయని చెప్పారు. 560కి పైగా సేవలను సచివాలయాల ద్వారా గ్రామాల్లోనే అందిస్తున్నామని ఆయన అన్నారు. గ్రామ సచివాలయానికి అడనంగా రైతులు, పాడి రైతులకు సేవలందించేందుకు వైఎస్సార్ రైతు భరోసా కేంద్రాలను ప్రారంభించారని, వచ్చే ఏడాది ఏప్రిల్ నాటికి వై.ఎస్.ఆర్ విలేజ్ క్లినిక్ పేరిట ఆస్పత్రిని కూడా ఏర్పాటు చేయనున్నారని వివరించారు. గోదాములు, శిశుల గిడ్డంగులు కూడా గ్రామ సచివాలయ ప్రాంగణంలోనే ప్రభుత్వం నిర్మిస్తోందని చెప్పారు. వచ్చే ఏడాది ఇదే సమయానికి ప్రతి గ్రామంలో సచివాలయం, రైతు భరోసా కేంద్రం, విలేజ్ క్లినిక్ లకు భవనాలు, గోదాము, శిశుల గిడ్డంగులు అందుబాటులోకి రానున్నాయని ఉప ముఖ్య మంత్రి చెప్పారు. రాష్ట్రంలో 30 లక్షల మంది పేదలకు ఇళ్ళు పట్టాలు ఇవ్వాలని, పరిపాలన వికేంద్రీకరణ కోసం మూడు రాజధానులు ఏర్పాటు చేయాలని సీఎం జగన్ సంకల్పించారని ఆయన చెప్పారు.



ప్రమాదవశాత్తు నీటిలో కొట్టుకుపోయిన శవాన్ని వెలికితీత



కమలాపురం : కమలాపురం మండలంలో గత బేస్తవారం కాజీపేట నుండి కమలాపురం మీదుగా కడప కు మోటార్ బైక్ పైన భార్యాభర్తద్వారా వస్తుండగా... పాడేను వంకెనేపై ప్రమాదవశాత్తు నీటిలో చిన్న చెప్పిగ్రామానికి చెందిన శరత్ చంద్రారెడ్డి 27 అనువృత్తి కొట్టుకు పోయిన విషయం తెలిసింది.

అప్పటి నుండి శవం కోసం అగ్నిమాపక శాఖ, మరియూ స్థానిక పోలీసులు గాలిస్తున్నప్పటికీ శనివారం ఉదయం ప్రార్థుటూరు నుండి స్థానిక అగ్ని మాపక శాఖ ఏవెస్ నాగేశ్వర్ రెడ్డి రెస్క్యూ బోటును తెప్పించి శిశుణ పొందిన అగ్నిమాపక రెస్క్యూ టీమ్ తో వెలికితీయడం జరిగింది అని కమలాపురం అగ్నిమాపక శాఖ అధికారి ఎ.ఎ.నాగేశ్వర్ రెడ్డి తెలిపారు.

జర్నలిస్టుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

జర్నలిస్టు సంఘాల ఆధ్వర్యంలో మంత్రి కురసాలకు వినతి కాకినాడ రూరల్ : జర్నలిస్టుల సమస్యలను పరిష్కారం కోరుతూ ఏపీడబ్ల్యుజెఎస్,నేషనల్ అలియన్స్ ఆఫ్ జర్నలిస్టు (ఎన్ ఏ జె) ఏపీ డబ్ల్యు జె ఎఫ్ నీటి కార్యదర్శి బిందాన సురేష్ అధ్యక్షులలో వ్యవసాయ, సహకార, మార్కెటింగ్, పుడి ప్రొసెసింగ్ శాఖ మంత్రి కురసాల కన్నబాబు క్యాంపు కార్యాలయంలో వినతిపత్రం అందజేశారు.ఈసందర్భంగా మంత్రి కురసాల స్పందిస్తూ మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టుల సమస్యలను తక్షణమే ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్ళి పరిష్కరించే దిశగా కృషి చేస్తానని అన్నారు. కరోనా వైరస్ మహమ్మారి వ్యాప్తి చెందుతున్న తరుణంలో పాఠికేయులు చేస్తున్న సేవలు అభినందనీయ మన్నారు. అనంతరం బిందాన సురేష్ మాట్లాడుతూ కోవిడ్ సమయం ప్రణాళిలో జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కరించాలని, కరోనాజానసపడిన జర్నలిస్టులకు ప్రభుత్వం రూ.25 వేల ఆర్థిక సహాయం అంద జేయాలని, అలాగే జర్నలిస్టు లకు తక్షణమే వైద్య సహాయం అందించాలని, ఎన్నికల ప్రణాళి కలలో ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. దీనికి మంత్రి కురసాల కన్నబాబు సానుకూలంగా స్పందించారని ముఖ్యమంత్రికి తెలియజేస్తానని హామీ ఇవ్వడం సంతోషకర మన్నారు.

నిర్మాణంలో ఉన్న రైతు భరోసా, గ్రామ ఆరోగ్య కేంద్రాలు, సచివాలయాలు

మార్చి 31 నాటికి పూర్తిచేయాలని అధికారులకు ఆదేశం



జిల్లా కలెక్టరు వి.వివేక్ చంద్

తెలిపారు. సచివాలయాల ద్వారా 543 సేవలు అందిస్తున్నామని, సచివాలయ ఉద్యోగులంతా చురుకుగా పనిచేసి ప్రజలకు మంచి సేవలందించి ప్రభుత్వానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలని తెలిపారు. సచివాలయాల ద్వారా అందించే ప్రతి పని నిర్ణీత సమయంలో పూర్తిచేయాలన్నారు. సచివాలయంలో అందించే సేవలలో రేషన్ కార్డు, ఫింబస్సు, ఆరోగ్యశ్రీ, ఇళ్ల స్థల పట్టాలకు సంబంధించిన సమస్యలను అధిక ప్రాధాన్యతతో వెంటనే పరిష్కరించాలని తెలిపారు. జిల్లాలో గ్రామీణులలో 739, అర్బన్ లో 602 మొత్తం 1341 సచివాలయాలు ఉన్నాయని తెలిపారు. 350 కోట్ల రూపాయలతో 558 గ్రామ ఆరోగ్య కేంద్రాలు నిర్మిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

విశాఖపట్నం, ఆక్టోబరు,3: నిర్మాణంలో ఉన్నరైతు భరోసా కేంద్రాలు, గ్రామ ఆరోగ్య కేంద్రాలు, గ్రామ సచివాలయాలు మార్చి 31 నాటికి పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టరు వి.వివేక్ చంద్ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కళింగ్ మండలం కొత్తపల్లి గ్రామ సచివాలయాన్ని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సచివాలయ వ్యవస్థ ఏర్పడి ఒక సంవత్సరం పూర్తయిన సందర్భంగా సచివాలయాల పనితీరుపై విశ్లేషణ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందించుటకు తీసుకోవలసిన చర్యలు పై సమీక నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రతి సచివాలయంనకు 2 కంప్యూటర్లు, ప్రెంటరు, లామినేషను మిషను, కుర్చీలు, అల్యూరాలు సరఫరా చేయడమైనదని తెలిపారు. సచివాలయాలలో కల్పిస్తున్న వకాళిక సదుపాయాలను పరిశీలించుటకు ప్రతివారం ఒక మండలం తనిఖీ చేస్తున్నట్లు

జిల్లాలో 702 రైతు భరోసా కేంద్రాలు, 712 సచివాలయాలు, 558 గ్రామ ఆరోగ్య కేంద్రాలు నిర్మాణంలో ఉన్నాయని వాటిని మార్చి 31 నాటికి పూర్తిచేయనున్నట్లు తెలిపారు. సచివాలయాలలో మొదటి విడతలో నియామకాల తరువాత ఖాళీగా గల ఉద్యోగాలకు రెండవ విడత నియామక పరీక్షలు నిర్వహించడం జరిగిందని త్వరలోనే వాటి ఫలితాలు వెలువడతాయన్నారు. కోవిడ్-19 వ్యాధి జిల్లాలో తగ్గు ముఖం పట్టిందని ప్రస్తుతం 6 తేక 7 శాతం కేసులు మాత్రమే నమోదవుతున్నాయని తెలిపారు. గ్రామీణ, గిరిజన ప్రాంతాలలో వ్యాధి వ్యాప్తి చెందుతున్నదని ప్రజలు తప్పని సరిగా మాస్కు ధరించాలని, జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ చర్యలలో అనకాపల్లి ఆర్.డి.ఓ. సీతారామారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జోన్ -1 లో పలు అభివృద్ధి పనులకు మంత్రి అవంతి శంకుస్థాపన



పరిపాలన రాజధాని చేయాలని సకల్పించారు. రాజ్ యే రోజుల్లో తెలంగాణ కు హైదరాబాదుల, ఆంధ్రప్రదేశ్ కు విశాఖ తయారు అవుతుందని మంత్రి అవంతి తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వైసిపి ఢిల్లీ నియోజక వర్గ ఇంచార్జ్ ముత్తంరెడ్డి మహేష్, జోన్ వన్ కమిషనర్ బొడ్డేపల్లి రాము, తాహశీల్దార్ నరసింహమూర్తి, వైసిపి 7వ వార్డు అధ్యక్షుడు పోతిన శ్రీనివాసరావు, మాజీ 5వ వార్డు కార్పొరేటర్ పోతిన హనుమంతరావు, 6వ వార్డు అధ్యక్షుడు బొట్ల అప్పలరాజు, ఈ. ఎన్. ఎస్. చంద్రారావు, గుంటూరు యన్.ఎస్.ఎస్. యాదవ్, పిల్లారమణబాబు, పోతిన ఎల్లాజి, పిల్లార సత్యనారాయణ, వంకాయల మారుతిప్రసాద్, వాండ్రాని రవికృష్ణ, 5వ వార్డు కార్పొరేటర్ అభ్యర్థి పోతిన సంద్యా లావణ్య, కృష్ణమూర్తిపాత్రాపు, పిల్లార సూరిబాబు, అల్లాడ లింగేశ్వరరావు, కుడిటి రామారావు, అప్పన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మధురవాడ, మహా విశాఖ జోన్ 1 పరిధిలో 5,6,7 వార్డులలో పర్యాటక శాఖ మంత్రి అవంతి శ్రీనివాస్ శనివారం సుడిగాలి పర్యటన చేశారు. పలు అభివృద్ధి పనులకు సుమారు 3 కోట్ల రూపాయల తో శంకుస్థాపనలు చేశారు. అనంతరం కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి మంత్రి అవంతి మాట్లాడుతూ సిసి రోడ్లు, కలెక్టర్లు

త్వరగా పూర్తిగా చేయాలని సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశించారు. దేశానికే ఆదర్శంగా నిలిచిన వాలంటీర్ వ్యవస్థను మంత్రి కొనియాడారు. కార్యక్రమానికి వచ్చిన ప్రజలతో వాలంటీర్లకు చప్పట్లతో అభినందించారు. అలాగే సచివాలయ సిబ్బంది, అలాగే వాలంటీర్ వ్యవస్థ వచ్చి సంవత్సరం అయిందని, వారు కరోనా కష్ట సమయంలో కూడా ధైర్యం తో పనిచేసారని ఈ సందర్భంగా కొనియాడారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో విశాఖ ను ఆర్థిక రాజధాని గా తయారు చేస్తున్నారని అలాగే రాష్ట్రం లో అన్ని జిల్లా లో కన్నా ఎక్కువ ఆదాయం వచ్చే జిల్లా విశాఖనే అని ఆయన అన్నారు. విశాఖ ని ఆర్థిక రాజధానిగానే కాక



వైకాపానేత దామాషా ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డికి ఫిర్యాదు



విజయసాయిరెడ్డికి ఫిర్యాదు చేస్తున్న దృశ్యం

గాజువాక : తమ ఇంటి స్థలాన్ని నోక్యేసేందుకు వైకాపా నేత దామాషాబాబు కుల పన్నాడంటూ వైకాపా యంపీ విజయసాయిరెడ్డికి బాధితకుటుంబం ఫిర్యాదు చేసింది. శనివారం నగరంలోని యం.పి విజయసాయిరెడ్డిని కలిసి సమస్యను వివరిస్తూ న్యాయం చేయాలంటూ బాధితులు సత్యన్నారాయణ అన్నపూర్ణల దంపతులు వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. బాధితులు మీడియాకు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.... ఉక్కునగరం సెక్టార్ 11లో నివాసం ఉంటున్న సత్యన్నారాయణ అన్నపూర్ణ దంపతులు గాజువాక మండలం కూర్మన్నపాలెంలో గల మాతృశ్రీనగర్ హౌస్ బిల్డింగ్ సొసైటీ ఫేజ్-2లో ఫ్లాట్ నెం.78ను కీర్తిసాహు కృష్ణారావు నుంచి 2004లో అన్ని అనుమతులతో కొనుగోలు చేసి, రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్నాడు. అయితే పక్కనే ఉన్నటువంటి ఫ్లాట్ నెం.77యజమాని తన స్థలాన్ని డబ్బెమ్మెంటుకు ఇవ్వమని అడిగితే ఇవ్వనందుకు తనపై కక్షకట్టి తన స్థలాన్ని ఎలాగైనా నోక్యేషన్ చేయాలని మాతృశ్రీనగర్ హౌసింగ్ సొసైటీ ప్రతినిధి (గతంలో) దామాషాబాబు కులపన్నాడని ఆరోపించారు. సొసైటీ ప్రతినిధిగా ఉన్న దామా తన స్థలానికి అనేక రకాలుగా ఇబ్బందులకు గురిచేసి, చివరకు తనకు తెలియకుండా 2012లో నకిలీ డాక్యుమెంటుతో పక్క ఫ్లాట్ యాజమానిని రెండ్ రిజిస్ట్రేషన్ చేసాడు.

- స్థలాన్ని నోక్యేసేందుకు కుట్రపన్నాడని ఆరోపణ
- న్యాయం కోసం బాధితులు వైకాపా అధిస్థానానికి మొర

దీనిపై దామాషా నిలదీయగా వేరేచోట స్థలాన్ని కేటాయిస్తామని బెదిరింపులకు పాల్పడడంతో కోర్టును ఆశ్రయించగా కోర్టు తనకు అనుకూలంగా తీర్పు రావడంతో ఇంటిని రక్షించుకోవడానికి పూనకున్నట్లు తెలిపారు.

జీవయంపీ స్టానింగ్ ప్రకారం ఇంటి నిర్మాణం చేపట్టామని, అయితే కక్షగట్టిన దామా జీవయంపీ అధికారులతో కుమ్మక్కై తమను ఇల్లు కట్టుకోకుండా ఆపి అధికారులతో వేదింపులకు పాల్పడుతున్నట్లు వాపోయారు. ఈ విషయాన్ని గాజువాక ఎమ్మెల్యే నాగిరెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్ళగా అధికారులకు ఎమ్మెల్యే న్యాయం చేయమని సూచించారని అయినా అధికారులు తమను ఇల్లు కట్టుకోకుండా ఎదో కొలవేస్తున్నట్లు ఆవేదన వ్యక్తం చేసారు. దీని కంటటికి కారణం దామాషానని నాలాగే ఎంతోమంది బాధితులున్నారని, బెదిరింపులకు పాల్పడి కబ్బాలకు పాల్పడుతున్నాడని ఆవేదనలను వ్యక్తం చేసారు. దీనిపై ముఖ్యమంత్రికి వైకాపా అధినేత, యం.పి. విజయసాయిరెడ్డికి ఫిర్యాదు చేసినట్లు తెలిపారు.

మాతృశ్రీనగర్ హౌస్ బిల్డింగ్ సొసైటీ మునుగులో డండాలు.....

కూర్మన్నపాలెంలోని మాతృశ్రీనగర్ హౌస్ బిల్డింగ్ సొసైటీ చెందిన వేల ఎకరాలను సొసైటీ సభ్యులకు చుక్కలు చూపిస్తూ, సొసైటీ మునుగులో బినామీ పేరులతో దామా అక్రమాలకు పాల్పడుతున్నట్లు ఆరోపణలు లేకపోలేదు. అయినా తనకున్న పలుకుబడితో సొసైటీని గుప్పిట్లో పెట్టుకొని తన కారు డ్రైవర్ నే సొసైటీ అధ్యక్షుడుగా కొనసాగిస్తూ తెరవెనుక కబ్బాలకు తెరతెచ్చుతూ.. కోట్లు మూటగట్టుకున్నట్లు ప్రచారంజోరుగా సాగుతుంది. ఓంగోలుజిల్లా రాష్ట్రపాలెం గ్రామంలో ఒక సామాన్య కుటుంబం నుంచి విశాఖ వచ్చిన దామా 90వదశకంలో స్వీట్ ప్లాంట్ లో కోన్నాల్లు విదులు నిర్వహించి అనంతరం స్వచ్ఛంద విరమణచేసి సొసైటీ అధ్యక్షుడు అవతారమెత్తి అక్రమాలతో కోట్లకు పడగిత్తినట్లు ఆరోపణఉంది. గతంలో వైకాపాలో కొనసాగిన దామా రెండేళ్ళక్రితం రోడీపీటర్ గేటెలాజా హత్యలో ముద్దాయిగామారి చిప్పకూడు తిన్న వార్డు అప్పట్లో సంచలనం అయ్యింది. వైకాపాలో కొనసాగుతూ తెరవెనుక అధికారులను, నాయకులను తన గుప్పిట్లో పెట్టుకొని అక్రమాలు, అవినీతికి పాల్పడుతున్నట్లు ప్రచారం జోరుగా సాగుతుంది. ఒక హత్యకేసులో ముద్దాయి అయిన దామాకు వైకాపా కార్పొరేటర్ గా సీటు కేటాయింపడం, కార్పొరేటర్ అభ్యర్థిగా బరిలో ఉండడం విశేషం.

అవినీతిరహిత పాలన అందిస్తామని, పార్టీ పేరు చెప్పి పబ్లిం గడుపుకుంటూ పార్టీ పరువు తీసేవిధంగా ఏ నాయకుడున్న వారికి వేటు తప్పదని వైకాపా ఆదేశాలు ఉన్నవిషయం తెలిసిందే. ఇప్పటికే పార్టీ నాయకులు పేరుచెప్పి అక్రమణలకు పాల్పడ్డారంటూ సీనియర్ నాయకులు కొయ్యప్రసాద్ రెడ్డిపై అధిష్టానం వేటు వేసిన విషయం తెలిసిందే. అయితే ఈ విషయంలో అధిష్టానం ఏ నిర్ణయం తీసుకుంటుందో వేచి చూడాలి.

గాల్వన్ వద్ద నూతన యుద్ధ స్మారకం



ధిల్లీ : చైనా సైనికులతో జరిగిన బహాబాహీ ఘర్షణలో అమరులైన 20 మంది భారత సైనికుల స్మృత్యర్ధం నూతన యుద్ధ స్మారకాన్ని నిర్మించారు. లడఖోల్ ని పూజాత్మక రహదారి దుర్గాక్-శోక్-దోలత్ బేగ్ ఓల్డీలోని కేఎమ్ -120 సోఫ్ట్ సమీపంలో ఈ స్మారకాన్ని నిర్మించారు. స్మారక చిహ్నంపై 20 మంది సైనికుల పేర్లు అడవిధంగా జూన్ 15 నాటి ఆపరేషన్ వివరాలను పొందుపరిచారు. స్మారక గోడపై ఇలా లిఖించబడి ఉంది. 15 జూన్, 2020న గాల్వన్ లోయ వద్ద కల్బల్ బి సంతోష్ బాబు కమాండింగ్ ఆఫీసర్ నేతృత్వంలోని 16 బిహార్ క్విక్ రియాక్ట్ ఫోర్స్ చైనా దళాలను వై నల్లా నుంచి విజయవంతంగా తొలగించి పీపీ 14కు చేరుకుంది. అక్కడ భారత సైనికులకు, పీఎల్ఎ దళాల మధ్య తీవ్ర వాగ్వివాదం చోటుచేసుకుంది. ఇది బాహాబాహీ ఘర్షణకు దారితీసిన భారీ ప్రాణనష్టం కలిగించింది. ఇరవై "గాలంట్స్ ఆఫ్ గాల్వన్" బలిదానం సాధించింది అని పేర్కొంది. ఈ ఘర్షణలో చైనా సైన్యం ఎక్కువ ప్రాణనష్టానికి గురిచందని చెబుతున్నప్పటికీ చైనా దాని గురించి ఎటువంటి వివరాలను వెల్లడించలేదు.



మాజీ మేయర్ సబ్బం హరి నివాసం వద్ద ఉద్రిక్తత నెలకొంది. నీతమ్మధారలో సబ్బం హరి ఇంటి వద్ద ఉన్న కార్యాలయాన్ని జీవీఎంసీ తొలగించారు. ఇంటిని ఆనుకుని ఉన్న టాయిలెట్ ను, అనుకొని ఉన్న జీవించిన పరిధిలోని గోడను తొలగించారు. ఎలాంటి ముందస్తు సమాచారం ఇవ్వకుండా కూల్చడంపై సబ్బం హరి అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఎందుకు కూల్చుతున్నారో అధికారులు చెప్పడం లేదని అన్నారు. కూల్చివేతకు కారణాల్ని ఒక గొంతు పై రాసివ్వాలంటే... స్పందించడం లేదని తెలిపారు. తాను ఎటువంటి అక్రమాలకు తావు ఇవ్వనని హరి స్పష్టం చేశారు, గొంతు నొక్కాలని చూస్తే అది ఈ జన్మలో సాధ్యం కాదని అన్నారు.



దేశంలో లక్ష దాటిన కరోనా మృతులు

న్యూఢిల్లీ: దేశంలో కరోనా మృతుల సంఖ్య లక్ష దాటింది. గత నెల రోజులుగా ప్రతిరోజూ వెయ్యికి పైగా కరోనా బాధితులు మరణిస్తున్నారు. నిన్న ఉదయం నుంచి ఈరోజు ఉదయం వరకు కొత్తగా 1069 మంది మృతిచెందారు. దీంతో దేశంలో ఇప్పటివరకు కరోనా వల్ల లక్షా 842 మంది చనిపోయారు. దేశవ్యాప్తంగా గడిచిన 24 గంటల్లో కొత్తగా 79,476 కరోనా పాజిటివ్ కేసులు నమోదయ్యాయి. దీంతో మొత్తం కరోనా కేసుల సంఖ్య 64,73,545కి చేరింది. ఇందులో 9,44,996 కేసులు యాక్టివ్ ఉండగా, మరో 54,27,707 మంది బాధితులు కరోనా నుంచి కోలుకుని ఇంటికి చేరారని కేంద్ర ఆరోగ్య శాఖ ప్రకటించింది. దేశంలోని 25 రాష్ట్రాలు, కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాల్లో గత వారం రోజుల్లో కరోనా యాక్టివ్ కేసుల సంఖ్య తగ్గిందని తెలిపింది. ప్రతిరోజూ అత్యధిక సంఖ్యలో కరోనా బాధితులు కోలుకుంటుండటంతో యాక్టివ్ కేసులు తగ్గుతూ వస్తున్నాయని తెలిపింది. నిన్న సమాచారం కేసుల్లో పది రాష్ట్రాలు, కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాల్లోనే 76.62 శాతం యాక్టివ్ కేసులు ఉన్నాయని వెల్లడించింది. మహారాష్ట్రలో అత్యధికంగా 2,61,313 మంది కరోనా బాధితులు చికిత్స పొందుతున్నారని పేర్కొంది. దేశంలో అక్టోబర్ 2 వరకు మొత్తం 7,78,50,403 నమూనాలను పరీక్షించామని భారతీయ వైద్య పరిశోధనా మండలి (ఐసీఎమ్ఎల్) ప్రకటించింది. నిన్న ఒక్కరోజే 11,32,675 మందికి కరోనా పరీక్షలు నిర్వహించామని తెలిపింది.